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SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O=sMsEXMENS WA
60,000 *4H x30H 2 *23] 1,440
306 EH 3 380,000 380,000 0
01 &3 380,000 380,000 0
OYMEBE S0EXEIIS 523
380,000,000& 380,000
SASMHEBESZXNA(EX) 950,000 1,180,000 230,000
< 190,000
Al 760,000
301 et 8= 950,000 1,180,000 230,000
< 190,000
Al 760,000
NJEEd=s 950,000 1,180,000 A 230,000
SHEMHEE S ALY
3,800,000,000& *25/100 950,000
< 190,000
Al 760,000
SHIGUEESAS0XNEH 300,000 0 300,000
307 gl2tol & 300,000 0 300,000
08 OI X2 & = 300,000 0 300,000
O=g3dgodE &=z 0IXEHE 300,000,000 300,000
SEMENE AREMSRIAE(EX) 28,800 25,920 2,880
= 14,400
< 4,320
Al 10,080
301 et d = 28,800 25,920 2,880
= 14,400
= 4,320
Al 10,080
MIIEEd= 28,800 25,920 2,880
=M=ZXNENE AREHEX ALY
14,400,000& »2H 28,800
= 14,400
< 4,320
Al 10,080
SHEASHILZSHMY(ERX) 240,000 240,000 0
< 72,000
Al 168,000
402 RIZEX20| A 240,000 240,000 0
< 72,000
Al 168,000
01 RIZEAI2E X 240,000 240,000 0
OsHELENAE=SH
300,000,000% *14!+80/100 240,000
< 72,000
Al 168,000
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SEMASH(2HAH)(EX) 590,000 640,000 A 50,000
2 500,000
& 90,000
307 2iz2to| & 435,000 450,000 A 15,000
2 369,000
& 66,000
02 It A X2 435,000 450,000 A 15,000
OStEMAESH(EAH) AHEZAEHR2Y
435,000,000 435,000
2 369,000
& 66,000
402 SI2FXHE0| & 155,000 190,000 A 35,000
2 131,000
= 24,000
01 QI2t X2 X 155,000 190,000 A 35,000
OSEMISH(EHAH)AIY 155,000,000 155,000
2 131,000
o 24,000
sZEZ2=H 243 NIAMNY(BEX) 20,100 0 20,100
= 10,050
= 3,015
Al 7,035
307 QI2t0| ™ 20,100 0 20,100
= 10,050
& 3,015
Al 7,035
02 A2tAMNEXZ 20,100 0 20,100
O'14d s=Z2=i 45K (s=a1ZEd)
6,700,000 34 & 20,100
= 10,050
o= 3,015
Al 7,035
sSEZ2X=HN 2,044,030 2,099,425 A b5,395
= 627,264
= 318, 146
= 22,261
w 189,890
Al 886,469
S HOITHOH 2 & X A 114,750 126,225 A 11,475
301 et A= 114,750 126,225 AN 11,475
11 J|EtE A2 114,750 126,225 A 11,475
Osgo=sa2d THolEE X AY
76,500 10,000 *15/100 114,750
SHOFEX BE=2XR(EX) 67,920 66,720 1,200
= 20,376
Al 47 544
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B SAMHAN (SYNLLL /Y - SE)
el sofolE gy (B9 ®R)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Ogt=0d=sgel Aztal
7,200,000 x90%<& 2> 6,480
ZEA 282 FASE JEHA X3 16,200 18,000 A 1,800
307 glz2+ol & 16,200 18,000 A 1,800
04 QIZtHAIE XS 16,200 18,000 A 1,800
OZEAN L2582 HAEE HBHA
18,000,000 *90%<& 2> 16,200
sg3Zo ¥ Hdsgel sorstial X& 24,300 27,000 22,700
307 gl2tol & 24,300 27,000 22,700
04 QIZtHAIE X = 24,300 27,000 A2,700
OsgZzge & od=sgo oSl
27,000,0003 «90%<& 2> 24,300
s RH(EX) 140,000 0 140,000
< 42,000
Al 98,000
402 RI2EXt20| M 140,000 0 140,000
< 42,000
Al 98,000
01 2I2tR2E X 140,000 0 140,000
O AED|E 2=
200,000, 000& *1JH 2~ +70/100 140,000
< 42,000
Al 98,000
Sofl =24 5I==0tdl E2a=H 16,200 0 16,200
307 21201 A 16,200 0 16,200
04 BIZtHAIE XS 16,200 0 16,200
OEZdl =29 ol==0tdl 2t=Hl
16,200, 000& 16,200
dEdsgsd 7,435,305 7,187,000 248,305
= 269,637
= 270,000
J| 95,491
< 482,478
Al 6,317,699
dEZdsguAaxy 157,694 200, 364 A42,670
201 Let24E] 10,914 12,584 21,670
01 At 22l 10,914 12,584 21,670
O1.4et=EHl 6,390
HBASAUALEA UsA B
5,000,000& «90%<& 2> 4,500
FHASHAREX Ao LY
2,100,0003 «90%<& 2> 1,890
03.28=¢ 1,500
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AN sg€II=4dH
M SAAMAYN (SN /Y - SE)
ool AHASASY CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 At 22l 3,840 3,840 0
O1.4et=EHl 3,840
ZE3d=sy FEXNES 96,000& 40X 3,840
< 1,152
Al 2,688
307 glz2+ol & 9,120 2,660 6,460
< 1,480
Al 7,640
02 QIZtFAEXZ 9,120 2,660 6,460
OXeZ=g HALAX H=
3,800,000 *3H «80/100 9,120
< 1,480
Al 7,640
A=A EM(ER) 147,000 250,000 A 103,000
= 147,000
301 et d s 147,000 250,000 A 103,000
= 147,000
MIEEd=s 147,000 250,000 A 103,000
Oz eZd=sd=EXE3(187ha) 147,000,000 147,000
= 147,000
RIN=gHUSLEXNA(BR) 78,000 31,500 46,500
< 26,100
Al 51,900
301 et a = 42,000 31,500 10,500
< 12,600
Al 29,400
MIEBE4d3 42,000 31,500 10,500
OHBB=AS AZEFY X
500,000 *12024 *70/100 42,000
< 12,600
Al 29,400
402 RIZ2FRt201 A 36,000 0 36,000
< 13,500
Al 22,500
01 RIZEAI 22X 36,000 0 36,000
OzsdRNH0 24835 NA
45,000,000& *80/100 36,000
< 13,500
Al 22,500
EB=sYI B 1,833,800 1,856,000 A 22,200
402 RIZEX20l M 1,833,800 1,856,000 A 22,200
01 RIZEAI2E X 1,833,800 1,856,000 A 22,200
Odgdsitsde RIIZHE X&
8,500 *110% *1,500ha*70/100 981,750
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OBt EAMEH XN&
15,000& 70X #360ha*70/100 264,600
OHBASMSMYN FEAHE ST X
80,000& *1,375& 70/ 100 77,000
OBzt dL is2EE) N&
150, 000& »150CH *70/100 15,750
OSoff &3 S5 X
1,000, 000& *110ha*70/100 77,000
ORSZAUE M4 222 X
70,0002 *800 A %70/100 39,200
OZ&Z AISX soHolL(m=s)RM X
100, 000& *200E 70/ 100 14,000
O=0l= olSASX SsX X
1,000, 000& *36ha*60/100 21,600
ONE SLLTHHH X2
2,000,000& *7ha*60/100 8,400
Oz HAMBIAL Al s XI&
20,000, 000& *5JH 2«50/ 100 50,000
OlNFAXI XA 2,900, 0002 *50CH *50/100 72,500
OUWMHE nAstRA K&
20,0002 8,000 *50/100 80,000
OHA HHXI(B=) XA
500& *200, 000 50/ 100 50,000
OAN=Xl ==J| X&
2,000,000% *12CH *50/100 12,000
OXeHEsttE 152 MMXA
250, 000& *400ha*70/100 70,000
2HIANZE=SMAYE XN (EE) 36,000 36,000 0
< 10,800
Al 25,200
307 21201 A 36,000 36,000 0
< 10,800
Al 25,200
02 QB AEXS 36,000 36,000 0
O2HIX=d =M4HE XNF 30,0002 1,200 36,000
= 10,800
Al 25,200
SHIXRESHUXE(EX) 21,440 124,890 A~ 103,450
= 10,720
< 3,216
Al 7,504
402 2I2H X201 M 21,440 124,890 A~ 103,450
= 10,720
< 3,216
Al 7,504
01 RIZEAt=2E X 21,440 124,890 A 103,450
OsHl&aE ST X 26,800, 000& *80/100 21,440
= 10,720
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SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
< 3,216
Al 7,504
AEsHANTH(BX) 3,128,000 2,797,000 331,000
& 270,000
< 135,000
Al 2,723,000
402 RI2EX=20l A 3,128,000 2,797,000 331,000
& 270,000
= 135,000
Al 2,723,000
01 RIZEAI2E X 3,128,000 2,797,000 331,000
OH=E datdsgHixy
3,128,000,000& 14 3,128,000
& 270,000
< 135,000
Al 2,723,000
EBAsHHXIIBLAIE XA 160,576 0 160,576
401 Al HI 2 28I 160,576 0 160,576
01 A& HI 160,000 0 160,000
OsF4EsaAStdEH (OIH Wetel) dgz
-2 160,000, 000& * 14! 160,000
03 Al 2 THHI 576 0 576
OsSH=staABEE (JIH Letel) AL 2
B EE AL
160,000, 000& *0.72/100%50%<& 2> 576
LAERSSLHRNE(BEX) 964,000 894,500 69,500
< 192,800
Al 771,200
402 RIZ2HXt20l ™ 964,000 894,500 69,500
< 192,800
Al 771,200
01 QI2tX2E X 964,000 894,500 69,500
Oaxsa=s4d N& 1,758,000, 000& %50/ 100 879,000
< 175,800
Al 703,200
OBI&A MADIG SHEX &
170,000, 0002 *50/100 85,000
< 17,000
Al 68,000
NSRS ES8s XA (EX) 153,465 385,125 A 231,660
= 69,117
< 25,304
Al 59,044
402 QI2H X201 M 153,465 385,125 A 231,660
= 69,117
< 25,304
Al 59,044
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01 IZtXt=28 = 163,465 385,125 A 231,660

OAEZ30 HUHXNZZAIE XA

152,310,000& %50/ 100 76,155
30,462
13,708
31,985

e

= W

OANEZ&0 SHES &I X

15,000% *8,590m *60/100 77,310
38,655
11,596
27,059

=z MW

RIsEUSLENE(EX) 32,000 16,000 16,000
9,600
22,400

= H

402 212t A= 01 & 32,000 16,000 16,000

9,600
22,400

= N

01 fI2tXt=28 = 32,000 16,000 16,000

SE
20,000, 000% *2= Jt+80/ 100 32,000

9,600
22,400

= M

ASBAUENHAE (EX) 65,650 176,700 A111,050

14,795
50,855

= M

402 2I2tXt=01 & 65,650 176,700 A111,050

14,795
50,855

= M

01 I2tt=2e X 65,650 176,700 A111,050

2,000,000& *49ha*50/100 49,000
9,800
39,200
Ost=liHas A 60,000 «555 50/ 100 16,650
4,995
11,655

= H

= M

HSBA=XWNE(2X) 107,000 0 107,000
42,800
19,260
44,940

=z N W

402 DI2H X0l & 107,000 0 107,000
42,800
19,260
44,940

=z N W

01 I2tXt=28 = 107,000 0 107,000
OzstdsAMN X& 214,000,000& *50/ 100 107,000

42,800
19,260
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| Al 44,940
DHIJISHEIAIE XN (Bx) 238,728 97,835 140,893
J| 95,491
< 42,971
Al 100,266
402 RI2EX=20l A 238,728 97,835 140,893
J| 95,491
< 42,971
Al 100,266
01 RIZERI2E X 238,728 97,835 140,893
ODFHIJIE MEAIE K&
477,456,0002 *50/100 238,728
J| 95,491
< 42,971
Al 100,266
a2 sHAAEL 250,592 163,092 87,500
201 ¢4l 8,012 8,712 A 700
01 At 2t 2l 8,012 8,712 AT700
O1.det=2Hl 6,300
HSZ2NEEN ALY
2,000,000 x90%<& 2+ > 1,800
~NSLZUNE LM U NASE M
A= ol 1,000& *2,000 *90%< & 2> 1,800
-HIE EE2ESs 2 NEANE 5mX2
3,000,000 x90%<& 2+ > 2,700
O3.2d=¢ 1,040
s s U= 1,040
ZA=E 200,000& *43| 800
i 60,000& *43] 240
O5.=2 &l 672
~ASEZAE YRR FAILX S
7,000 18 8L «12& 672
202 04l 1,080 1,080 0
01 = LH 4 4 1,080 1,080 0
ONSEZRAE S8 YLEF 0|
60,000 1 »32 63| 1,080
402 RI2HXt20l 241,500 153,300 88,200
01 RIZERI 22X 241,500 153,300 88,200
ONSHEZNT RN2el VHISHH X2
750, 0009 x242ha*70/ 100 127,050
Ozed ez "Fel" Ss8dHE ZZM X
2 1,500% *25,0000H *70/100 26,250
O+=£8 EltE 23 N&
1,000% *21,5002= *4ha*70/ 100 60,200




A sgI=HH
B SAMHAN (SYNLLL /Y - SE)
Sel: HBFSASY (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
OM=SEZ2AE EEE 2HE &
40,000,000 =1JH 2~ +70/100 28,000
AMetAtASH XS 14,048,632 12,998,074 1,050,558
= 8,457,400
J| 465,200
& 982,448
Al 4,143,584
S At22 X & 52,760 103,760 51,000
201 LBt 9H]| 7,920 8,520 A 600
01 AP 22| H| 7,920 8,520 A 600
O1.det=2H| 5,400
AP RAYDEE Ust S|
6,000,000 x90%< & 2> 5,400
O5. 24| 2,520
SAZANYDET OFA22T 24
7,000 *3Hx10L 128 2,520
202 o4 H| 3,240 3,240 0
01 2L Hl 3,240 3,240 0
OAMHRANGE 2= 0Hl 60,000 *3H*x3 x63] 3,240
206 M = dl 2,000 2,000 0
01 X2 H| 2,000 2,000 0
sELEF) S EPY (W, &, &2 5)
2,000,000 2,000
301 et A= 39,600 39,600 0
09 SHAIAHI B A2 39,600 39,600 0
Os&gas)| 243 N¥ 228 24
2,000 7,500 23| 30,000
OH=sAN s 2 2503 40
60,000 x80H x2 ! 9,600
NEEAAF A 2AG 1,194,190 1,242,150 N47,960
402 SI2FXHE0| M 1,194,190 1,242,150 N47,960
01 QI2t X2 X 1,194,190 1,242,150 N47,960
ONZEZL MMA S XX & 1,049,090
- AE 3, 1009 *377, 000X «70/100 818,090
-H 52 A X 1,100 x300,00094 x70/ 100 231,000
O=28HdXD] XI¥ 10,000,000 *3H 2 +50/100 15,000
OH olsA M2HMELD XX
6,000,000 x5J1 2 *50/100 15,000
OUE HE2EH HELXNE
30,000,000 «2J1 A~ 70/ 100 42,000
ONIZE & MACI X
100,000,000 x1JH 2~ «50/100 50,000




20| & ME
YA WA A (SY
BUAS LTI

M. 0 (3H) - HEAY - B2 ﬁlf& HD=2
OEH ofd 22&)| A
1,500,000 x22CH x70/100 23,100
SEH 2=l (B=X) 280,000 140,000 140,000
== 56,000
Al 224,000
402 Q12+t X2 0| & 280,000 140,000 140,000
< 56,000
Al 224,000
01 IZ2ZtXtEe X 280,000 140,000 140,000
ONBIN 24+ TSHES
200,000,000 *2JH A x70/100 280,000
== 56,000
Al 224,000
HEZ2EEX(EX) 327,600 226,800 100,800
== 91,600
Al 236,000
402 Q12+ X2 0| & 327,600 226,800 100,800
= 91,600
Al 236,000
01 212t x 327,600 226,800 100,800
O2ES2TFHER N
36,000,000 x13IH 2~ x70/100 327,600
== 91,600
Al 236,000
AESIIH2S(EX) 380,000 360,000 20,000
= 76,000
Al 304,000
402 SI2FXHE0| M 380,000 360, 000 20,000
= 76,000
Al 304,000
01 It x 380,000 360,000 20,000
OFA8sIHS 2,000, 000 «380CH x50/ 100 380,000
& 76,000
Al 304,000
ASEEMINEINESH AL 2CIBI(EX) 34,200 50,051 N 15,851
Jl 34,200
201 et A | 16,200 27,251 A 11,051
Jl 16,200
01 At 22l ] 16,200 27,251 A 11,051
O1.¢8t+2H 3,600
-AEHYER=E U= 2 H| 3,600,000& 3,600
Jl 3,600
O3.2g8=Y 7,000
A EEOIMAIRI A=Y 70,000& *100H 7,000
Jl 7,000
O5.= &t 5,600




2AM: sgIls4d
U SOFMAYN (SYHL M/ - SE)
SR MM HIA (&2 &)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
~AASEMAFAN=FE U2 ELA 24
7,000& 20 40 5,600
Dl 5,600
202 04 d| 18,000 20,000 A 2,000
Dl 18,000
01 2L Y| 18,000 20,000 A 2,000
OXNEMIRFE Ul 20,000& »20H 45 18,000
Jl 18,000
MASSEHAZNESH(2X) 6,112,000 5,680,567 431,433
= 6,112,000
301 dEtE A= 6,112,000 5,680,567 431,433
= 6,112,000
11 J|EtE A2 6,112,000 5,680,567 431,433
OMASEEIEINEN(DEEEZ)
6,112,000,000& 6,112,000
= 6,112,000
L=ARF K EH (2 X) 297,000 317,170 A20,170
= 297,000
301 dEtE A= 297,000 317,170 N20,170
= 297,000
11 JIEtE A2 297,000 317,170 N20,170
OgsgdAEIEM(2E2) 297,000, 000& 297,000
= 297,000
EAZNANZNE(2X) 248,000 244,021 3,979
2 198,400
& 14,880
Al 34,720
301 dBtE A= 248,000 244,021 3,979
= 198,400
o= 14,880
Al 34,720
11 JIEtE2 &= 248,000 244,021 3,979
OxzA=2eXNd MNFXNEM(EEZ)
248,000, 000& 248,000
= 198,400
= 14,880
Al 34,720
RIBHEXN AL (2X) 2,960,000 2,896,000 64,000
2 1,850,000
o= 370,000
Al 740,000
402 QI2v X2 0| & 2,960,000 2,896,000 64,000
= 1,850,000
o= 370,000
Al 740,000
01 It X 2,960,000 2,896,000 64,000
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AN sg€II=4dH
U SOFMAYN (SYHL M/ - SE)
SR AYNYRHNE (29 a8)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OOFBZ TN ZZH A&
75,000 *300ha*23! x60/ 100 27,000
D MAAMATY D (EX) 339,792 163,880 175,912
= 85,458
Al 254,334
402 RI2EX=201 M 339,792 163,880 175,912
< 85,458
Al 254,334
01 RIZERI2E X 339,792 163,880 175,912
OsEHZEII, R XNTED]
9,000,000 = 13CH*50/100 58,500
< 11,700
Al 46,800
Od=dg ZHII(SSII)
20,000,000% *15CH *25/100 75,000
< 15,000
Al 60,000
O=dd s8=22I1 6,000,000 x10CH*50/100 30,000
< 6,000
Al 24,000
O EZ At A S H XA 287,000 *9ha*50/100 1,292
= 258
Al 1,034
OFTAtHE UHH U ==FS3tAL S
350,000,000% * 14! 50/ 100 175,000
< 52,500
Al 122,500
HABARXXNE(EX) 280,800 183,355 97,445
= 56,160
Al 224,640
402 RI2EA=20l A 280,800 183,355 97,445
S 56,160
Al 224,640
01 RIZEAI2E X 280,800 183,355 97,445
ottsdsitg M2Md&El &X
20,000, 000& *20JH 2~ *50/100 200,000
= 40,000
Al 160,000
O =FIILM X&
1,000, 000& *45ha*50/100 22,500
< 4,500
Al 18,000
ONAEIIMEH 110,000& *1,060g*50/ 100 58,300
< 11,660
Al 46,640
SHAIMMAI ST MY DX AMS (EX) 60,000 60,000 0
< 18,000
Al 42,000




2N
X ZH -
L= B

el

EEBIERE
SUAWHYG(SHHLL/5Y - 55)
MY S X

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
402 RI2EX20l A 60,000 60,000 0
< 18,000
Al 42,000
01 RIZEAt2E X 60,000 60,000 0
OBt MAAIE ZHAMD X2
120,000,000 = 1JH 2~ x50/ 100 60,000
< 18,000
Al 42,000
G NEHMMAILSSEUSIAIGE (EX) 1,077,500 1,000,000 77,500
p] 431,000
= 193,950
Al 452,550
402 BI2EX=20| M 1,077,500 1,000,000 77,500
9] 431,000
< 193,950
Al 452,550
01 RIZERt2E X 1,077,500 1,000,000 77,500
Ol+=NSHMUMALEUZAY
2,155,000,000& 14! x50/ 100 1,077,500
J| 431,000
< 193,950
Al 452,550
A A S St X 2AAD (B X) 20,000 15,000 5,000
< 6,000
Al 14,000
402 BI2FX=01 M 20,000 15,000 5,000
< 6,000
Al 14,000
01 RIZEAI=2E X 20,000 15,000 5,000
O=3=2H=J XA 10,000,000 «4IH4 2 *50/100 20,000
< 6,000
Al 14,000
AANSEMILXNR(EX) 28,000 0 28,000
< 8,400
Al 19,600
402 RIZEXtE0| A 28,000 0 28,000
< 8,400
Al 19,600
01 QIZEAI 22X 28,000 0 28,000
OBIZMHHER X
20,000, 0002 *2J 2 *70/100 28,000
= 8,400
Al 19,600
HIBI SOt AFLZ RS X A (EX) 20,000 0 20,000
< 6,000
Al 14,000




A sgI=HH
B SAMHAN (SYNLLL /Y - SE)
Sl AZNAFLN S (B9 ®R)
4
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
402 DI2HX 20| & 20,000 0 20,000
& 6,000
Al 14,000
01 QX2 X 20,000 0 20,000
OBl =t AFIS 2 S THE X &
400,000 *50ha 20,000
& 6,000
Al 14,000
S| BHAI & 25} 7,170,557 6,673,878 496,679
2 3,015,000
= 232,000
Al 3,923,557
SSHI|BIAIE XA 1,761,873 2,292,769 A 530,896
201 LBt ]| 9,660 9,960 A 300
01 AP 22| H| 9,660 9,960 A 300
O1.det=2H| 2,700
-sAlZedR=A b= H|
2,000,000 x90%< & 2> 1,800
~ENRHRHS 22 DXA R0
500& 2,000 90%< & 2> 900
O5.8&H| 3,360
—sA 2 E2FA U222 =4
7,000 *4H x10L 128 3,360
O6.9x2 3,600
-5t - UM S3=7 U =
500,000 *2. 4L *3 3,600
202 04d| 3,240 2,160 1,080
01 2Ll 3,240 2,160 1,080
OsAl&egdf XA
60,000& *3H 3L *x63] 3,240
401 AlEHIZ £ 0HY| 708,973 940,649 A231,676
01 Al&H| 700,000 930,000 A 230,000
O=sgIIBtxH A 50,000,000& x 14! 50,000
OFRELZ HAY22XNF JIAHSEAZE SLAZ2
At 80,000,000 14! 80,000
O g KLXNF JIAHSEHZ SHILEAZA
80,000,000 = 14! 80,000
OEgs 241 ==& Y HI=Z Ul SA
40,000,000 14! 40,000
OJIAHH ZXXNF JIAHSEEZE SHILEAZA
80,000,000 14! 80,000
OHFIH SHKXNF JIHSEEZ SHILEAZA
80,000,000 14! 80,000
OFRELZ A&E12INF JIHSEHE SLEAZ
Ak 50,000,000 * 14! 50,000




sgJlsdH
sEdyEds (=ML /=Y - &)
sZIIBtAIE Z &t )
(o
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
OJIAY S - AHIXF JHBHZ SHELFE
S A 90,000,000& » 14! 90,000
OFIIY SEUSXZ JNHSFBHZ SHEZIZA
70,000,000& » 14! 70,000
OJIA KNI, 2K+ JIHSEHZE SHEHSA
80,000,000 =14 80,000
03 Al SR THHI 8,973 10,649 AN 1,676
OREEZS AEH2elX+ JAHSIEHZE S22 HS
AFQl 8 A AlA R CHYI
700,000,000& *0.63/100%50%<& 2> 2,205
OZAHEE==2 752,000 90 A 6,768
403 MtXSHHE A0l & 1,040,000 1,340,000 A 300,000
02 SJ|2S0ll CH 8HCH & AF HI 1,040,000 1,340,000 A 300,000
O=clAlI8&2 =Xl &2/l 240,000,000& 14 240,000
OJIAY eldlel Eti=2 &XI3At
50,000,000& =14 50,000
Osdlg Zdel Eti=2 EX3A
70,000,000 * 14! 70,000
OdZH AtZel Eti=2 X3 At
50,000,000 * 14! 50,000
O2dE 24l Eti=2 X3 A
50,000,000 * 14! 50,000
OdlZH otde| Et+=2 XS At
100,000,000& * 14 100,000
Osdlg d4X7 JNHSBHZ &L E
170,000,000 * 14 170,000
ONZH AZXT JIHSERZ STHTA
170,000,000& * 14 170,000
OFotH EF2c2l JIASFSHZ SHELHEIAM
50,000,000 * 14! 50,000
Osollg LU JNHSIEHZ SZHIA
60,000,000 * 14! 60,000
OgYds NEXF JNHSBEHZ SZHIA
30,000,000 =14l 30,000
A ZEZ I (TAESE ) (SAIEASTX AN L 1,200,000 571,000 629,000
AENEES
& 840,000
Al 360,000
403 HXSHHSA=0l& 1,200,000 571,000 629,000
& 840,000
Al 360,000
02 SJ| 2 S 0ll CH SHCH & AF 2 HI 1,200,000 571,000 629,000
Osdis E&IXR JIAHSBHE EEXZHZAHL
=1.4km) 140,000, 000& * 14! 140,000
& 98,000
Al 42,000
Oudd &g - =413 JHsZHZ &2 E
= Ab(L=1.33km) 130,000, 000& * 14 130,000




2N
X ZH -
L= B
el

O O OF

20| & ME
EEREES
=BIRIAPEETS

0
o
ol
02

N BB (3H) - MEAY - BES ﬁlf& HD=2
2 91,000
Al 39,000
OSHS ST JIANSHARE HEFTAL
=1.5km) 150,000, 000& = 14! 150,000
2 105,000
Al 45,000
OMZS otel - WAXIR I HSZXNE SHTH
=2 AH(L=1.94km) 150,000, 000& = 14! 150,000
2 105,000
Al 45,000
OIS WS ST JINSERE 22
2 AH(L=1.0km) 100,000,000 = 14! 100,000
2 70,000
Al 30,000
OEHS SHNT JHHNBEE HLFTA (L=
1.2km) 100,000,000 = 14! 100,000
2 70,000
Al 30,000
OEES Y&EXP JHSFEZ SFHLIZ2AHL=
1.3km) 100,000,000 = 14! 100,000
2 70,000
Al 30,000
Q&S X3P JIHSFEZ SFHLIZ2AHL=
1.2km) 100,000,000 = 14! 100,000
= 70,000
Al 30,000
OHSH 01 - &KX P JNAHSE&zE &L H
2 AH(L=2.0km) 230,000,000 « 1A 230,000
E) 161,000
Al 69,000
Mo -S4 AI&EEH (BX) 190,684 N209,316
& 57,000
Al 133,684
401 Al HI L2 THHI 190,684 190,684
< 57,000
Al 133,684
01 Al& gl 190,000 190,000
O=sdll 282l sti£=2 EX2Al
90,000,000 =14l 90,000
& 27,000
Al 63,000
O&FI| =222 Stix=3 EX A
100,000,000 = 14! 100,000
& 30,000
Al 70,000
03 AlIE 2 0HH| 684 684
OMalioe -F Al EHHI ALY AIE20UH]
190,000, 000 «0.72/100%50%< & 2> 684
AUAUSESEHE(ZAIESE ) (SASRZSXX SN 2,768,000 A 105,000
CES)

- 22 -




AN sg€II=4dH
U SOFMAYN (SYHL M/ - SE)
SR SPIETONPEET (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
e 1,675,000
Al 1,093,000
201 L2l 2,680 2,500 180
2 1,608
Al 1,072
01 At 22l 2,680 2,500 180
O1.det=EHl 2,680
SSENSEENLAY |
2,680,000 2,680
& 1,608
Al 1,072
202 o4l 6,120 2,400 3,720
& 3,672
Al 2,448
01 = LH YI 6,120 2,400 3,720
O=ZE0ISESEMHLAY =T AL
60,0003 «3H «2L 173 6,120
& 3,672
Al 2,448
301 et A3z 19,200 19,200 0
& 11,720
Al 7,480
09 BAAHIE &S 19,200 19,200 0
SENSEENLAY S4ASA A U 943
S, MO & (ZHMOISAESE, SSHEN
AA) 60,000 *40H x4 3| x2H A 19,200
= 11,720
Al 7,480
403 MHXISHHE X201 & 2,740,000 2,848,900 A 108,900
& 1,658,000
Al 1,082,000
02 S| 2SO0 CHEHCHE AH Bl 2,740,000 2,848,900 108,900
OZEMIIS2dY SEMSSEMNL ALY
1,440,000,000& 14 1,440,000
= 1,008,000
Al 432,000
OSdlgEUdE sENSSEMNLAEY
1,300,000,000& 14 1,300,000
= 650,000
Al 650,000
SV ELE R EEICES 1,000,000 400,000 600,000
2 500,000
< 100,000
Al 400,000
403 MtXSHHE A0l E 1,000,000 400,000 600,000
& 500,000
< 100,000
Al 400,000

_23_




2N

=
==
M ZH: =A
L= B o g
=9

SHsgadsd/se - 5&)
&l JIBHAIE 25t (Sl & &)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
02 S| 2SO0l CHEHCHE AH B 1,000,000 400,000 600,000
OZJIsZdEs HOSEXZEAY
1,000,000,000& 14 1,000,000
= 500,000
< 100,000
Al 400,000
HNEX+BHIAXTH(EX) 250,000 135,000 115,000
< 75,000
Al 175,000
403 MtXISHHE =0l & 250,000 135,000 115,000
= 75,000
Al 175,000
02 3|25 0l CH Sk CH =& At & HI 250,000 135,000 115,000
OM=X(MEX) =HUHS A XL AL
250,000,000& 14 250,000
< 75,000
Al 175,000
HHE2AZH (S FE =T ) (IIEHIIE 61,396 70,440 A9,044
Jl2dd(dsd=31) 61,396 70,440 AQ,044
AU (2= 5,536 4,500 1,036
201 £B-2dH| 5,536 4,500 1,036
01 At 22/l 4,696 3,620 1,076
ORAM2Y Lit=ZHl 3,690,000 x95%<& 2> 3,506
ORAN2Y =&l 1,190, 000& 1,190
02 =224l 840 880 A 40
ORN2YE 23222 480,000& 480
OsHEMYIZ=A MotR=a 360,000 360
ALEXOH (FSA=ED) 44,880 51,480 A6,600
202 (44l 44,880 51,480 A 6,600
01 S LHOYI 44,880 51,480 A 6,600
OFYRFAAHE 20,0003 «17H 10«12 40,800
ONSEZRNE NA2LT FLYLEE 01|
20,0003« 1= x17L + 128 4,080
HRFEIH(HEZ=sFE ) 10,980 14,460 A 3,480
203 ¥ S =&l 10,980 14,460 A 3,480
01 JI22E =4 3,300 3,300 0
OJ22ggRFIHI(2F) 3,300, 000& 3,300
02 It =& 3,480 6,960 A 3,480
OFSE-W) Fo e b P | 40,0003 +87H 3,480
04 FNSEHE=LH| 4,200 4,200 0
ORMSIIFIHI(HA:17Y)
350,000& 128 4,200

_24_




AN sg€II=4dH
il z¢  sELIN(sadsd/=d - &)
& sZ=&=st N (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
s2 - sEYMI (sENLESL/=s2 - 55) 1,890,128 1,705,368 184,760
= 103,240
& 100,000
< 165,375
Al 1,521,513
==gds & 821,367 814,256 7,111
SEXNZAMS XA 484,441 494,312 29,871
101 @14 Hl 111,063 113,937 AN2,874
04 JIZHHZ2Z2XREE S 111,063 113,937 N2,874
OZci& AL E& 8,366
i al:] 41,6803 «3H 60 7,503
A2 J22RE3 7,503,000 *11.5% 863
OYHel 22 ALY (ZaAH AT, 2t2l) 25,097
] 41,6803 «9H x60 22,508
A2 J1&22Y3 22,508,000& *11.5% 2,589
OYHel 2 A (- gXtel &F) 48,500
-QI24H| 200,000& x25%H x9 & 45,000
-2 & 203 140,000& »25H 3,500
Osgomygdgac8x(agdiiel &%) 29,100
i al:] 200,000& x15H+9 3 27,000
-2 ¥ 20&EH 140,000& »15H 2,100
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AN sg€II=4dH
HE: 59 SELENA(SYHYSM/5 - &)
gel: d2sglls NTJlg &4 (&)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Osgolthst DSaaxt 24
7,000 «80H »23] 1,120
2 560
Al 560
SEHLE2UESH(ER) 50,000 50,000 0
2 25,000
Al 25,000
307 2I2+0 & 5,000 10,000 A5,000
2 2,500
Al 2,500
02 QItFAEXZ 5,000 10,000 A5,000
OSEALTL0IS ALT4DY 29
5,000,000 » 10 2 5,000
2 2,500
Al 2,500
402 RI2EX=20| A 45,000 40,000 5,000
2 22,500
Al 22,500
01 RIZEAt2E X 45,000 40,000 5,000
Os&EH2E08 SHBHEL)
45,000,0002 174 & 45,000
2 22,500
Al 22,500
SUANMBWE(EX) 20,000 21,100 A1,100
= 10,000
Al 10,000
201 ¢et24] 8,500 7,100 1,400
= 4,250
Al 4,250
01 At 2t 2l 8,500 7,100 1,400
O1.Ler==&H| 4,600
=M EZUNE WM HH 3,600,000& 3,600
= 1,800
Al 1,800
-SYUMBUR ARE F2Y
100,000& * 103/ 1,000
= 500
Al 500
03.2g8=¢ 3,900
SN ZUNE ZAH 200,000& »15H 3,000
= 1,500
Al 1,500
-2 AL HHI 24 60,000& »15H 900
2 450
Al 450
206 = Hl 3,200 4,800 A 1,600
= 1,600
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2N
X ZH -
L= B

el

Mz

o
> n

Sy
o

02 O M
[a

> OF OfF
M0 12 1Q

O

EWETCHETEEL T D
pNI=P]

(=)

SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
Al 1,600
01 X2 bl 3,200 4,800 A 1,600
Osgloxens Wa 7
20,000 *40H x2 1} A +2 3] 3,200
= 1,600
Al 1,600
301 et A= 8,300 9,200 A 900
= 4,150
Al 4,150
09 HAIAHI BEAZ 8,300 9,200 A 900
OsgoNEZUE EAL A 7,000 x500H4 3,500
= 1,750
Al 1,750
O XA NS 60,000 x40H 23| 4,800
= 2,400
Al 2,400
NEDZLRAXMINTH2F2UZ (BEX) 7,920 7,560 360
= 3,900
Al 4,020
202 o4l 7,920 7,560 360
= 3,900
Al 4,020
01 2L I 7,920 7,560 360
OSSN HSAY ol
60,000 22X 32 x23| 7,920
= 3,900
Al 4,020
NRsMstEE A5 2N A (2F) 1,400 1,400 0
= 700
Al 700
201 YEr2 2t 1,400 1,400 0
= 700
Al 700
01 AP 22| d| 1,400 1,400 0
O1.98t=2H| 350
MBI ESAOE Ao XtR M
17,500 x208 350
= 175
Al 175
03.28x4 1,050
-MESSESAMOIG Ao G 70,000 15 1,050
= 525
Al 525
NZ sEXEANY B25 NA(2X) 8,041 10,041 A 2,000
= 4,000
Al 4,041




fAM: sgIlsdH
B 5o SELMNA(SEHLSM/5Y - 55)
thelr 8E=sglls XNEo|e 24 (&)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
101 124 dl 8,041 10,041 A 2,000
- 4,000
Al 4,041
04 12t Z2XREES 8,041 10,041 A 2,000
Osgllsadged 41,680 x1H » 173 7,211
= 3,605
Al 3,606
OAUEd JI122R2LY= 7,211,000& *11.5% 830
= 395
Al 435
HdEesHEY(ELs)84(BE) 50,000 85,001 A 35,001
- 25,000
Al 25,000
101 144 Hl 11,619 10,819 800
= 5,809
Al 5,810
04 JIZHHZ2XREES 11,619 10,819 800
O A SR DBZ2| 0121
41,6803 =1 250 10,420
= 5,210
Al 5,210
C4UEY JaRE3 10,420,000 *11.5% 1,199
=2 599
Al 600
201 Let2d] 13,981 18,302 AN4,321
= 6,991
Al 6,990
01 At 2teltl 13,981 18,302 24,321
O1.28 =84l 8,981
-Ydds AELE U WM HE
10,000& x2& * 1002 2,000
= 1,000
Al 1,000
-Zdas s @9 MH 50,000& x103l 500
= 250
Al 250
24z U WM 7Y 20,0003 x2&+50% 2,000
= 1,000
Al 1,000
2ias s S22 MH
2,000 *56&+100% 1,000
= 500
Al 500
-dAs 2E ¥ ALE AZFE P
375,000 *43| 1,500
= 750
Al 750
-dAas S 2 AT 22t 1,981,000 1,981
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AN sg€II=4dH
B 5o SELMNA(SEHLSM/5Y - 55)
Sel: M2sYlls NEIlY =4 EEREED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
= 991
Al 990
O3.2d=¢ 5,000
-dAas g EY M=
200,000& x5H «53] 5,000
= 2,500
Al 2,500
202 04l 6,000 6,000 0
= 3,000
Al 3,000
01 = LHA YI 6,000 6,000 0
ONGE =AY (AAE)RE HEY Ofbl
60,0003 «20H 53] 6,000
= 3,000
Al 3,000
206 M= Hl 4,000 8,000 A 4,000
= 2,000
Al 2,000
01 =8l 4,000 8,000 A4,000
OZas s Mz 7*¢ 20,0002 «100H 23 4,000
= 2,000
Al 2,000
301 LEtE A= 14,400 41,880 AN 27,480
= 7,200
Al 7,200
09 HALAHIE& S 13,800 41,400 A 27,600
OZAs AA DO 60,000 *40H 32 7,200
= 3,600
Al 3,600
OYss 2453 #X RS0
60,000 »40H 2,400
= 1,200
Al 1,200
OZas wEEFAX 24 7,000& 100 x53 3,500
= 1,750
Al 1,750
OYASAY SBEIF BHT 24
7,000& %100 700
= 350
Al 350
11IIEEAS 600 480 120
OZdAsAtd dEI Al&E 50,0008 «122 600
= 300
Al 300
NEZLR AP DSNV(2E) 9,600 11,220 A1,620
= 4,800
Al 4,800
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AN sg€II=4dH
B 5o SELMNA(SEHLSM/5Y - 55)
Sel: M2sYlls NEIlY =4 EEREED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
201 L2l 4,200 6,000 A 1,800
= 2,100
Al 2,100
01 At 22l 4,200 6,000 A 1,800
O2. 9 & 1=l 4,200
“SUAYHSNSH DS F DY
1,050,000& 42| 4,200
= 2,100
Al 2,100
202 04l 5,400 5,220 180
= 2,700
Al 2,700
01 = LH YI 5,400 5,220 180
OXNEZSRd A2+ 0l
60,0003 «1H 60 3,600
= 1,800
Al 1,800
O=sg3dgdEvdad 2y ol
60,0003 1«30 1,800
= 900
Al 900
SENSIBAL(RE) 100,000 60,000 40,000
2 50,000
Al 50,000
401 AIEHI L 201 100,000 60,000 40,000
= 50,000
Al 50,000
01 A& Bl 100,000 60,000 40,000
sgIIsdH H3oa 22gd
100,000,000& * 14 100,000
& 50,000
Al 50,000
A=sHEDSSH(2E) 23,920 20,000 3,920
= 10,000
Al 13,920
201 YEr2 Y| 10,000 7,180 2,820
= 5,000
Al 5,000
01 At 22l 10,000 7,180 2,820
O1.dBt=2Hl 1,200
HAsHEWS UM HE
15,0003 x40 21t ¥ 1,200
= 600
Al 600
03.2g8=¢ 8,800
-HASHE TA==E 7,840
SEZAMOI2) 250,000& 83| x2 0t & 4,000
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AN sg€II=4dH
il z¢  sELIN(sadsd/=d - &)
Sel: M2sYlls NEIlY =4 EEREED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
= 2,000
Al 2,000
SH2AH(ZD)
120, 0002 *83] x2Al 2+ 21} & 3,840
i 1,920
Al 1,920
“ASHE DT SANBA OfH|
60,000& x16% 960
i 480
Al 480
301 L2 LS 13,920 12,820 1,100
= 5,000
Al 8,920
09 AL HI B &S 13,920 12,820 1,100
OFsHE 8Zd4dsus F4I Kl
20,000 *40H 210t H *23| 3,200
= 640
Al 2,560
OFsHEUSE &KX As HFAX K]
60,0003 x40 +2 0t F »23| 9,600
= 3,800
Al 5,800
OASHE DT FAT 34
7,000 «80H »23] 1,120
= 560
Al 560
AsHEAZASNA(BX) 30,000 30,000 0
= 15,000
Al 15,000
301 LEtE A= 30,000 30,000 0
= 15,000
Al 15,000
11IIEEAS 30,000 30,000 0
OFsi = 2a=3 800,000& x5 x5 20,000
= 10,000
Al 10,000
OUE&E A Baz 400,000 x5 x5 10,000
= 5,000
Al 5,000
SEHEIS(EX) 30,000 0 30,000
= 15,000
Al 15,000
402 RIZHRFEO0I A 30,000 0 30,000
= 15,000
Al 15,000
01 RIZEAI2E X 30,000 0 30,000
OXsSAME HE Jls 22
30,000,000& *17H A 30,000
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2N
X ZH -
L= B

el

EEBIERE
S AW S (SPHYSM/5Y - 5&)
=

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
N EE N N EREIER
5,000& *500F *90%< & 2> 2,250
-FTAU S Sdtsot 38018 usitg =2
5,000& 500 *90%< & 2> 2,250
-S0tE RBHAIAH 550,000& »12& 6,600
O5.2 &l 4,200
SENBIALER 022N 24
7,0003 x5 «10L 128 4,200
02 =224l 1,200 0 1,200
O1.2Z2SZHA 1,200
-S0t&E dII= 100,000& 128 1,200
202 o4dl 5,400 5,400 0
01 = LH 4 Hi 5,400 5,400 0
OZMSEHADEA 0fH|
60,0003 *5H +3 63 5,400
206 M= Hl 8,000 9,000 A 1,000
01 M= 4l 8,000 9,000 A1,000
O=& - =EMII Hel maHolle 8,000
-3 50,0003 *405 +x2& 4,000
- X+ TH 100,000 *40& 4,000
301 et d = 8,600 8,600 0
09 HALAHIE& S 8,600 8,600 0
OF&s0t Iz WEEA OHl 60,000 20 1,200
Ostolol & AL FAX o4
60,000 x40H 2,400
OZH3 285 =30 ¢ MYze B4
800,000& 45 3,200
OFALHS SMSAL HA S0 0fHl
60,0003 «15&H +23] 1,800
307 21201 A 23,400 29,160 A5,760
02 QB AEXS 23,400 29,160 25,760
Ox=.83.05d SOHME At
16,000,000 *90%<& 2> 14,400
OZOHstd MWESO0HMS ALY
10,000,000 *90%< & 2> 9,000
Sagd A 196,800 249,200 A 52,400
402 QI2EXt20l ™ 196,800 249,200 A 52,400
01 RIZEAI 22X 196,800 249,200 A 52,400
OX ATLHE LYY X2
15,000& *3,0005 *60/ 100 27,000
OFAtAI & HE X&
4,000,000& 153 2 %60/ 100 36,000
OESMASHE(Ht0IE) X
9,000& *5,000m «60/100 27,000
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2N

X{ XH -
S =

= - — SHE|
A+ ZE S (3A) - HRA - By S e Hl D= 2t
O4 288 HHESEX X&
50,000& *5005 *60/ 100 15,000
O=s¢tsIt 301 N&E
300, 000& *300CH «60/ 100 54,000
OAMssIH &OtX T2 X &
1,300, 0002 »10CH 60/ 100 7,800
Ot A A 10,000& *5,0005 60/ 100 30,000
ObXI 2 AHOFH AL (2 ) 22,000 39,600 A 17,600
< 6,600
Al 15,400
307 21201 A 22,000 39,600 A 17,600
< 6,600
Al 15,400
02 B AEXRS 22,000 39,600 A 17,600
OSO0FXI M AHOHE ALY 10,000& *2,2005% 22,000
= 6,600
Al 15,400
EXNFAY(2E) 60,100 60,230 A 130
< 14,000
Al 46,100
402 QI2H X201 M 60,100 60,230 A 130
< 14,000
Al 46,100
01 RIZEAI=2E X 60,100 60,230 A 130
OEE2E HAAY 400,000 *1405 *50/100 28,000
< 5,600
Al 22,400
OdxX=24as AIXNH 200, 0003 144 2 2,800
< 840
Al 1,960
OXE AMEX fAdH™eldl X
1,500,000 *3JH 2«60/ 100 2,700
S 810
Al 1,890
OO0lsTte M- HEIXE
17,000,000 »1J1 2~ 60/ 100 10,200
= 3,060
Al 7,140
OXNEHAIE ZAAY
1,250 *6,0007H *80/ 100 6,000
< 1,350
Al 4,650
OLE =0l d e XI&
65,000 *200 Ml £ +80/100 10,400
= 2,340
Al 8,060
SIRMSBAIH (B X) 89,890 82,200 7,690
< 26,967
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AN sg€II=4dH
HE: BN WY S (SPHSLN/5Y - 55)
el BMASTE CERED
SN BA(SA) - MRAY - BES il HImEET
Al 62,923
307 21201 A 69,200 82,200 A 13,000
< 20,760
Al 48,440
02 I AEXS 69,200 82,200 213,000
Osgte gssE X 6,000& +6,0005 36,000
< 10,800
Al 25,200
Ogt &I EoIAL 60,0002 *2005 *80/100 9,600
< 2,880
Al 6,720
Ogte Risd 24H1 1,000& +6,0005 6,000
< 1,800
Al 4,200
Oste & & AEl XI& 10,000& *8005 8,000
= 2,400
Al 5,600
Ot X&E 22l 2,000& *6,0005 *80/100 9,600
< 2,880
Al 6,720
402 RI2HXt20l 20,690 0 20,690
= 6,207
Al 14,483
01 2I2tR2E X 20,690 0 20,690
OB +FE 0lAAY
550,000& *505 *70/100 19,250
< 5,775
Al 13,475
O8t< 0l HIZE elddl X
1,200,000 »2CH =60/ 100 1,440
< 432
Al 1,008
BV PEICES 63,000 58,200 4,800
= 18,900
Al 44,100
402 RI2HXt20l 63,000 58,200 4,800
< 18,900
Al 44,100
01 22t 2E X 63,000 58,200 4,800
Oxdgstz N3 8,000% *7,000kg*60/100 33,600
< 10,080
Al 23,520
OXs 237 XA 1,000, 000 *25CH =60/ 100 15,000
< 4,500
Al 10,500
oxsdtE 241 XA
6,000, 000& *4CH 60/ 100 14,400
< 4,320
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2N

X{ XH -
S =

- - _ =]
SA - HB . (BH) - NRAY - BAS %Eﬁ HDS2
Al 10,080
HBYAYS(2X) 31,200 25,590 5,610
= 9,360
Al 21,840
402 22t X201 A 31,200 25,590 5,610
& 9,360
Al 21,840
01 It X 31,200 25,590 5,610
OAettx K& 80& *200, 0007 x60/ 100 9,600
< 2,880
Al 6,720
OLED Z=HIIJl XI& 20,0002 *1,0002H %60/ 100 12,000
& 3,600
Al 8,400
O} 22X S X &
16,000,000 10 2 +60/100 9,600
T 2,880
Al 6,720
LB (BEX) 75,000 27,600 47,400
T 22,500
Al 52,500
307 212t01 & 75,000 27,600 47,400
= 22,500
Al 52,500
02 AAFMNEBEXZ 75,000 27,600 47,400
Ost1Z2s ot &HA3A&A
150, 000& *5005 75,000
T 22,500
Al 52,500
=Moll E82 N (EX) 38,250 40,500 N2,250
T 11,475
Al 26,775
307 212t01 & 38,250 40,500 N2,250
< 11,475
Al 26,775
02 AFNEBEXS 38,250 40,500 A2,250
ONEMH 22 X
3,000,000 5101 A +25/100 38,250
& 11,475
Al 26,775
FAR BHeEs SHAMS(BEXR) 87,100 80,400 6,700
T 26,130
Al 60,970
307 212t01 & 87,100 80,400 6,700
< 26,130
Al 60,970
02 0IAtBAEEZ 87,100 80,400 6,700
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2N
X ZH -
L= B

el

= - = 4 &
SH BB (3H) - NRAE - BAS of 4 o4 il HI RS2
OllZ4&e EdES FSEAY 87,100,000 87,100
< 26,130
Al 60,970
SMEINE dEFH(EX) 9,000 9,000 0
£ 2,700
Al 6,300
307 212t0l & 9,000 9,000 0
S 2,700
Al 6,300
R2AAnBHEEXS 9,000 9,000 0
OFAEIIANE HEEHH 60,000 * 1500 £ 9,000
& 2,700
Al 6,300
UASHYUMH(EX) 65,900 0 65,900
< 19,770
Al 46,130
402 2I2tXt=01& 65,900 0 65,900
S 19,770
Al 46,130
01 2 t=Ex 65,900 0 65,900
OBAY 2 AL 12,000, 000& *6& x70/100 50,400
S 15,120
Al 35,280
Og MSAE &3d X3
20,000, 0002 17K 2 +70/100 14,000
£ 4,200
Al 9,800
Og MEAE St HEFH HEIXHA
150,000 »10CH 1,500
S 450
Al 1,050
st E AT X 4,050 4,500 A450
307 212t0 & 4,050 4,500 A 450
04 BIIBALB X 3 4,050 4,500 450
Ost*dg3a g X&
4,500,000& »90%<& &> 4,050
4=t XA (BX) 33,900 120,040 86,140
= 10,170
Al 23,730
402 QI2tXt=01 & 33,900 120,040 86,140
= 10,170
Al 23,730
01 2t t=E X 33,900 120,040 86,140
Oxed 8528 N3AAMY
2,000,000 «20CH 60/ 100 24,000
= 7,200




2AM: sdIIs4dH
HE: BN WY S (SPHSLN/5Y - 55)
HASTIR
(o
A ZE a9 (3) - HRAY - By Ol &+ o4 e
Al 16,800
OMENELD Ns2k ZE2EIX X&E
300,000& *20CH 60/ 100 3,600
< 1,080
Al 2,520
Oga AZ2s01J]1 XIE A
700,000& *15CH 60/ 100 6,300
< 1,890
Al 4,410
MBS XA 3,967,820 3,908,066
J| 749,550
< 609,660
Al 2,608,610
MFE2I 1,186,070 1,033,966
201 LB-2d | 4,320 4,016
01 At 22l 4,320 4,016
O1.Ler==EH| 1,800
SEAEA B YBAEH|
2,000,000 x90%<& 2+ > 1,800
O5.=2 &l 2,520
CENHAYUDEW OPA22T DA
7,000 «3 102 «12& 2,520
202 Odl 2,700 2,700
01 =S LHA YI 2,700 2,700
OFMZIYR FAAHI
60,0003 *3H +x3 +53] 2,700
206 M= Hl 8,000 8,000
01 =8l 8,000 8,000
O LM Oidl A4HLXMLM 2
2,000&+2,000£ =23l 8,000
402 RI2EX 20| ™ 1,171,050 1,019,250
01 2I2tX2E X 1,171,050 1,019,250
OZS&Y ALz M LEH XI&
10,000,000 *8CH*60/100 48,000
OMNE st ZALZ M LHEE XI&
4,000, 000& *20CH =60/ 100 48,000
OXtagAg 2gJIX&
30,000,000 »3CH*60/100 54,000
OFAEFMEE SEXA
2,500% *350 X x400S *60/ 100 210,000
oHlge A X& 1,500, 0002 »30CH *60/ 100 27,000
OAFHLXE SHHMEHM K&
1,500& *2,000£ *50% *60/100 90,000
OFE AHYXML XA 84,000
s 2,500% *30,000% «60/ 100 45,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
-“ZEM 250% *200,0000H =60/ 100 30,000
SAEHE(HRYE)
5,000, 000& *3Z *60/100 9,000
O MY Moy X2
15,000& %20, 000 60/ 100 180,000
OZHsIt Ze&FRsAE X
6,000 45,000 *40/100 108,000
OLEsIH dHl 4HE2ZH XA
5,000& *350kg* 185 %70/ 100 22,050
OMATAZHL X E AL (ASAIE)
500,000,000% =141 «60/100 300,000
TEBSAXNEAMS (EX) 134,000 116,200 17,800
< 40,200
Al 93,800
402 RI2HXt20l ™ 134,000 116,200 17,800
< 40,200
Al 93,800
01 QIZERI 22X 134,000 116,200 17,800
O&EAHOIE oiE2HMH XA
120,000 *500All E *70/100 42,000
< 12,600
Al 29,400
OLSE dH ML DIHMZINAE X2
4,000,000& = 15CH 70/ 100 42,000
< 12,600
Al 29,400
ON=EER AFHHMAAE XA
10,000, 0002 *10CH 50/ 100 50,000
< 15,000
Al 35,000
INEEL M XL (BEX) 258,300 179,200 79,100
J| 121,500
< 41,040
Al 95,760
402 RI2EXt20l ™ 258,300 179,200 79,100
J| 121,500
< 41,040
Al 95,760
01 RIZERI2 2 X 258,300 179,200 79,100
OJ=2xHdel X3 258,300,000& 14 258,300
J| 121,500
< 41,040
Al 95,760
TASMAD|BE S ALY (B X) 1,735,050 1,772,850 A 37,800
J| 628,050
< 332,100
Al 774,900
402 QI2H X201 A 1,735,050 1,772,850 A 37,800

_53_




2N

X{ XH -
S =

- - _ =]
CEH O (BH) - MEAY - B2 %Ei HDS2
Pl 628,050
& 332,100
Al 774,900
01 It X , 735,050 1,772,850 A 37,800
OXA B ML 8 25 At
1,735,050,000& =14 , 735,050
J| 628,050
= 332,100
Al 774,900
ANSMAT A (EX) 304,800 232,200 72,600
& 91,440
Al 213,360
402 QI2HXH201 A 304,800 232,200 72,600
& 91,440
Al 213,360
01 Q2tXI2E =X 304,800 232,200 72,600
OZFA2 MaZY X
40,000,000 *10Al E+60/100 240,000
& 72,000
Al 168,000
OAtg BHEHDI K& 30,000,000 *3CH *60/ 100 54,000
& 16,200
Al 37,800
O EZANLXNESHD] XS
9,000, 000& *2CH x60/ 100 10,800
& 3,240
Al 7,560
QEMNSIHL(EX) 300,000 544,000 A 244,000
T 90,000
Al 210,000
402 212t X 20| & 300,000 544,000 A 244,000
= 90,000
Al 210,000
01 It X 300,000 544,000 A 244,000
OHAZAZME XA
500,000,000 =14!%60/100 300,000
< 90,000
Al 210,000
BRAANAMAA (2 E) 7,000 7,000 0
< 2,100
Al 4,900
206 X = bl 7,000 7,000 0
= 2,100
Al 4,900
01 = bl 7,000 7,000 0
OrEd AdFM2ZH X 20,000& *350% 7,000
& 2,100
Al 4,900
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AN sg€II=4dH
HE: BN WY S (SPHSLN/5Y - 55)
Sl BN M CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OFdE SF+S5E =5U X&
1,500 «6CH =184 260 42,120
402 RIZEX20| A 51,400 69,400 A 18,000
01 RIZERt2E X 51,400 69,400 A 18,000
OdsJt #78 MM X2
40,000& *800= *50/ 100 16,000
Ot T X
800& x40, 00091 60/ 100 19,200
OXRAIMNEE FAHAKXF 40,000 *3005 60/ 100 7,200
O&fAx s+ X&E
3,000, 000& *5J1 2 *60/100 9,000
222 MG (ER) 1,400 1,400 0
< 420
Al 980
307 21201 A 1,400 1,400 0
< 420
Al 980
02 B AEXRS 1,400 1,400 0
ORrs=z MY 2,000& *1,0005*70/100 1,400
< 420
Al 980
RASEHNSALG(EX) 14,500 14,500 0
< 4,350
Al 10,150
301 LAz 14,500 14,500 0
< 4,350
Al 10,150
1MIIEELSS 14,500 14,500 0
OXRALESE HEAY 58,000& *2505 14,500
< 4,350
Al 10,150
e N NMEE P\ PN-EEICES 30,000 30,000 0
< 9,000
Al 21,000
307 glz2+ol & 30,000 30,000 0
< 9,000
Al 21,000
02 QItFAEXZ 30,000 30,000 0
OZHME & 24 (DNA) X2 30,0002 +1,0005 30,000
< 9,000
Al 21,000
SLSOIB M (HEEEY]) 77,190 96,720 A 19,530
J| 38,595
< 11,579
Al 27,016
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AN sg€II=4dH
HE: BN WY S (SPHSLN/5Y - 55)
E 49 M 2 el iEE)
= _ — d =
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 e 52
307 glz2tol & 77,190 96,720 A 19,530
J| 38,595
< 11,579
Al 27,016
02 QItFAEXZ 77,190 96,720 219,530
Os¢S0l8H XN (HEHEH])
9,300& +8,300% 77,190
J| 38,595
= 11,579
Al 27,016
ELS(HACCP) A E XIRA(EBX) 28,000 0 28,000
J| 16,000
= 3,600
Al 8,400
307 glz2+ol & 28,000 0 28,000
J| 16,000
< 3,600
Al 8,400
02 QIZtFAEXZ 28,000 0 28,000
OFMSHACCPAE E (s &)X &
8,000, 000& x5 & *70/100 28,000
J| 16,000
< 3,600
Al 8,400
SsIIRMAS (EX) 18,000 45,000 A 27,000
< 5,400
Al 12,600
402 RI2EX20| A 18,000 45,000 A 27,000
= 5,400
Al 12,600
01 RIZEAt2E X 18,000 45,000 A 27,000
O3sH2I XA 15,000,000 «2I4 2 +60/100 18,000
< 5,400
Al 12,600
AMDI0IBZHHMAHK R (BX) 18,900 18,900 0
< 5,670
Al 13,230
307 21201 A 18,900 18,900 0
< 5,670
Al 13,230
02 2P AEXS 18,900 18,900 0
OADJI0IE="HE LR
18,900,000& »1H 18,900
= 5,670
Al 13,230
ASEHNBRNSEIZIXNNE(BE) 18,000 21,000 A 3,000
< 5,400
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AN sg€II=4dH
HE: BN WY S (SPHSLN/5Y - 55)
el SAFIMT R (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Al 12,600
402 RIZEX201 ™ 18,000 21,000 A 3,000
< 5,400
Al 12,600
01 RIZERI2EX 18,000 21,000 A 3,000
OMSHIE NBEHI| X
3,000, 000& = 10CH =60/ 100 18,000
< 5,400
Al 12,600
SMNSAHETHAXA(EE) 10,000 15,000 A5,000
= 3,000
Al 7,000
201 LBt 10,000 15,000 A5,000
< 3,000
Al 7,000
03 &Ar2 I 10,000 15,000 A5,000
OFUESAHFESEA X & 10,000, 000& 10,000
< 3,000
Al 7,000
EBFLE 2BH N (EX) 9,800 7,350 2,450
< 2,940
Al 6,860
301 LerE A3 9,800 7,350 2,450
< 2,940
Al 6,860
1MIIEESS 9,800 7,350 2,450
OHEBAEMES AZH X
700,000 *20H £ *70/100 9,800
< 2,940
Al 6,860
02 SEITNA(RF) 11,500 0 11,500
< 3,450
Al 8,050
402 RIZ2EXt20l ™ 11,500 0 11,500
< 3,450
Al 8,050
01 IZEAI 22X 11,500 0 11,500
OFUERSAUHEXNE
23,000,000& = 1CH*50/100 11,500
< 3,450
Al 8,050
FMNERSEHUE XA (EX) 375,000 0 375,000
< 112,500
Al 262,500
402 QI2HX20l ™ 375,000 0 375,000
< 112,500
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AN sg€II=4dH
HE: BN WY S (SPHSLN/5Y - 55)
o SM4AMX (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Al 262,500
01 RIZERt 22X 375,000 0
Ot EHMHE XA
750,000, 000% = 1K 2~ 50/ 100 375,000
< 112,500
Al 262,500
SLAXNA 1,669,806 1,687,524
= 661,058
J| 58,115
= 175,033
Al 775,600
FHAANGE RS 352,988 375,988
201 LBt 24,968 24,968
01 At 22l 10,372 10,772
O1.4det=EHl 3,600
-—SEES tt+=EH|
2,000, 000& x90%<& &> 1,800
-2HS 2 OEEd 222 ME
2,000,0003 «90%<& 2> 1,800
O5.3 &l 2,772
OIEYAALEN 22% A
7,0003 «3E « 11 *12& 2,772
06.9xt= 4,000
Il g8 HAMS e =240 2=
500, 000& =83 4,000
02 23=24gHl 14,596 14,196
O1.332LHA 2,760
SSRGS HRE SUHE MER
80,000& »12& 960
-tEgs=s ¥ EER 500, 0002 »2CH 1,000
=9 doff EE= 100,000& »8H 800
O3. A€ ZHI =Xt 1,200
YA E3H s A2 200, 0003 *2CH+33] 1,200
OZIONE=Fal=:] 10,636
-SaTH (S 5,318,000& »2CH 10,636
202 04l 3,000 3,000
01 = LH Yl 3,000 3,000
OJ=ed RF=ANH
60,0003 x2H 32 53] 1,800
OZSEA=2A &HES FE NI
20,0002 1P 52«12 1,200
206 = Hl 62,000 62,000
01 24l 62,000 62,000
O - 249& IHE22XR AEDY
50,000 *5& «6H Ot = 1,500




2AMH: 590
==,

N2 a3 2 2oL/ s - sF)
SER EE P (S &2)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
OYMASY & HHB AS%E 7
4,2002 5005 33| 6,300
OJtEgwe 422 L IR 2
7,300,000& x23| 14,600
OSEUMNESZE SE MEHl 12,000& %3,3005% 39,600
301 et A= 255,020 269,020 A 14,000
09 HAIAHI B A2 1,020 1,020 0
OJisgtgns HE#FA&=sIF 0| 60,000& 17 1,020
11 JIEtE A2 254,000 268,000 A 14,000
OAlHIZ2%29 =& 900,000 x5H x12€ 54,000
OJIEdgY XXl 30,000& 1505 4,500
B4 HAIEAH| 3,000€ *10,0005% 30,000
20260 43 == XN 150,000 1505 22,500
SIsSSEEH 35,000& «1,0000¢} 2| 35,000
Obigls=2 A= XIZHl  4,0002 *9000} 2| *30 108,000
402 SI2vXHE0| ™ 8,000 9,000 A 1,000
01 812t X 8,000 9,000 A 1,000
ORJIs2S BEsHdy AMAEE N
10,000,000 x 141 %80/100 8,000
OEYAAZ DAY (BE) 323,614 342,891 ~19,277
2 210,616
o= 33,900
Al 79,098
206 M = dl 197,670 211,407 N 13,737
= 131,352
= 19,896
Al 46,422
01 =4l 197,670 211,407 N 13,737
OJIsgtgsE 22| 197,670,000& 197,670
= 131,352
& 19,896
Al 46,422
402 SI2F X201 M 125,944 131,484 N5,540
= 79,264
& 14,004
Al 32,676
01 Q228 X 125,944 131,484 N5,540
OHUXIMABIOIHA A XA
2,000 x37,0705 *60/100 44 484
= 22,242
& 6,673
Al 15,569
ORME YA X&AS
2,000 81,4605 *50/100 81,460
= 57,022
& 7,331
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2AMH: 590
==,

g 2 A ot/ sd - sE)
el DS (ol @)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
| Al 17,107
LASXN2IGHI(EX) 51,702 51,702 0
J| 25,851
< 7,755
Al 18,096
307 glz2+ol & 51,702 51,702 0
J| 25,851
< 7,755
Al 18,096
02 QItFAE XS 51,702 51,702 0
OZs&HE 24l 51,702,000& 51,702
J| 25,851
< 7,755
Al 18,096
ASAZSKNEAE(EX) 64,528 64,528 0
J| 32,264
< 9,679
Al 22,585
307 21201 A 64,528 64,528 0
J| 32,264
< 9,679
Al 22,585
02 22t Ex= 64,528 64,528 0
OS2 M HZHl 64,528,000& 64,528
J| 32,264
< 9,679
Al 22,585
s E2s MY 25,000 27,000 A 2,000
301 gt 4= 15,000 15,000 0
MIIEBESS 15,000 15,000 0
OtdESE P&l 15,000, 000& 15,000
307 21201 A 10,000 12,000 A 2,000
01 2724l 10,000 12,000 A 2,000
FHMSE == ¥ dZH
200, 000& =500t 2| 10,000
LAE2M2HMEH (2H]) 67,410 67,410 0
= 20,223
< 14,156
Al 33,031
301 L2 A= 67,410 67,410 0
= 20,223
= 14,156
Al 33,031
11IIEEAS 67,410 67,410 0
OaxBZ4detd e 7,000& 9,630 67,410




2AMH: 590
==,

X{ XH -
S =

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

=
i

2

= Hn W

20,223
14,156
33,031

= M

30,440

9,132
21,308

27,640

2,800

206 M= Hl

2l

Al

30,440

9,132
21,308

27,640

2,800

01 M= dl

10,0003 »1,880%

6,000& 1,940

H

Al

= M

30,440

18,800
5,640
13,160
11,640
3,492
8,148

27,640

2,800

= N

10,000
5,000
1,500
3,500

40,000

/30,000

405 TtobH S|

= N H

10,000
5,000
1,500
3,500

40,000

A30,000

10,000, 000 * 1 CH

= N W

10,000
10,000

5,000
1,500
3,500

40,000

A 30,000

= M

34,390

10,317
24,073

33,980

410

H

Al

34,390

10,317
24,073

33,980

410

OUYESA=

7,000& 1,390

3,000& 8,220

N

Al

Al

34,390

9,730
2,919
6,811
24,660
7,398
17,262

33,980

410

O

1
10
1
o
paal
o
[
b

H

Al

32,400
12,960
19,440

28,800

3,600

W
2
ne
s
HT
0x
oy

H

32,400
12,960

28,800

3,600
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2AMH: 590
==,

X{ XH -
S =

=

i
2m

Al

19,440

900,000& 3 x 122

=

32,400
32,400

12,960
19,440

,800

3,600

ASANETZAS (BX)

H

Al

51,100

15,330
35,770

,050

29,050

402 RI2HX=01 M

H

Al

51,100

15,330
35,770

,050

29,050

[m]
U

01 2lzZtit=2

= T

[
r

o HA

@)

sSH2a

A& XA

Osdasg9d) N AY

4,500,000& * 1020 2 *70/100

= M

700, 000& *40CH +70/100

= M

51,100

31,500

9,450
22,050

19,600

5,880
13,720

,050

29,050

= N H

24,000

12,000
3,600
8,400

,000

18,000

402 QI2tXt=01 ™

= N H

24,000
12,000
3,600
8,400

,000

18,000

10,000, 000& 441 «60/100

= N W

24,000

24,000
12,000
3,600
8,400

,000

18,000

= N

57,364

17,209
40,155

,005

7,359

206 M= Hl

H

Al

57,364

17,209
40,155

,005

7,359

R 11,500 *1, 1405

H

Al
4,000& 1,930

M

Al

57,364
13,110
3,933
9,177
7,720
2,316
5,404

,005

7,359
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2N
X ZH -
L= B

el

|& ME
P AR U (SHHS

=
i

2

OZLSH=-RNDOt xS

OZELESSOIRIHE ot

2,800& *1,3205%

1,000& 7,410

4,300& *1,8605

2,000& 1,890

10,600& *4005

Z(7,4102)
6,610,000&

O 2229 olgtS (2808 <) 2,800,000

H

Al

= H

H

Al

H

Al

H

Al

H

Al

= H

,696

,109
,587

~
o

,223
187
,998

,399
,599

,780

,134
,646

,240
272
,968

N = BN —= W oD N oD NN = W

6,610
1,983
4,627
2,800

840
1,960

MAEYASSHA R (EX)

H

Al

15,491

4,647
10,844

19,266

N3,775

206 M= Hl

= i

15,491

4,647
10,844

19,266

N3,775

01 M= dl

165% x93, 8805

= M

15,491
15,491

4,647
10,844

19,266

N3,775

= W

500
400
30
70

,000
,000
,000
,000

500,000

= W

500
400
30
70

,000
,000
,000
,000

500,000

500,000, 000&

= W

500
500

,000
,000

400,000
30,000
70,000

500,000

A

o

17,820

8,910
2,673

27,324

A 9,504
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AN sg€II=4dH
HE: BN WY S (SPHSLN/5Y - 55)
SER EE P CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 6,237
301 et a = 17,820 27,324 A 9,504
= 8,910
< 2,673
Al 6,237
MIIEEdS 17,820 27,324 A 9,504
OFLxESEM 118,800& *300CH *50/ 100 17,820
= 8,910
< 2,673
Al 6,237
ZFRIITH R AS (EX) 2,940 2,940 0
= 882
Al 2,058
402 RI2FXt20| ™ 2,940 2,940 0
< 882
Al 2,058
01 22X 2E X 2,940 2,940 0
OXZJIIOIM XA 30,0002 *1409Hx70/100 2,940
< 882
Al 2,058
FHEIMNEHSNEHAS(BX) 8,619 0 8,619
= 4,309
< 1,293
Al 3,017
201 Let24E] 2,000 0 2,000
= 1,000
< 300
Al 700
01 At 22l 2,000 0 2,000
06.9xt= 2,000
-JIESA 2+ ZHYX 500,000& *43| 2,000
= 1,000
< 300
Al 700
206 M= Hl 6,619 0 6,619
= 3,309
= 993
Al 2,317
01 M= 4l 6,619 0 6,619
OJ=MEXN B ¢ 6,619,000& 6,619
= 3,309
< 993
Al 2,317
HAE2A I (F4tn)(OIEH/IIE) 71,681 75,283 A 3,602
ol 2HY| (S Ak 33,331 31,433 1,898
AFoA2AY|(F4H) 12,178 11,717 461
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A sgI=HH
Mz HMSAAH (ZAW)(IIEH/IIE
SE RIS eSS ITIE ) (ol @)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
101 2121 H] 12,178 11,717 461
02 JIEtE 2 % 12,178 11,717 461
OZEYY 20N 2H224g
6,400 *1H *57 Al 2t 12 4,378
OZEYS 4o B4
50,0002 x1H ~12& 600
OTEYS +oN YABS Fei4+d
600,000 1 x12& 7,200
EANEAH (=AY} 21,153 19,716 1,437
101 Q124 4] 21,153 19,716 1,437
03 RIHS*ZZXHE = 21,153 19,716 1,437
OFMEXe & I=)|sedd 21,153
-Jl23 38,880 »1H *313Y 12,170
e = 12,170,000 » 12 x1/12%300% 3,043
-2 &S 0| 12,170,000 *1&H x1/12%120% 1,217
-HHZ A 80,000& x1H x12& 960
s 60,0003 x1H x12& 720
-=5d 38,880 1 x52L 2,022
-HAX =S 38,880 x1&H x15L 584
-H324s" 12,170,000 12 x1/12%10%*23] 203
-2HIA 2 38,880 x1H 1 x 128 x50% 234
JI2ZHI(S4tH) 38,350 43,850 A5,500
SA2IH (=4t 4,150 3,890 260
201 LBt Y| 4,150 3,890 260
01 AP 22| d| 4,150 3,410 740
OBASY dBt4=2H| 3,410,000 *95%< & 2> 3,240
OBRNSY S| 910,000& 910
A= H| (=SAD) 31,200 36,960 N5,760
202 04| 31,200 36,960 N5,760
01 2Ll 31,200 36,960 N5,760
OFIE=A0H| 20,000& 132 x 10 x12& 31,200
HAS=XH| (= AD) 3,000 3,000 0
203 € R F&d| 3,000 3,000 0
04 EASHEIRFAH| 3,000 3,000 0
OBAN2EAL=XH (HK:138)
250,000 x12& 3,000
= J=E3(sgEillYdxi/=sY - =) 3,460,499 3,782,288 A 321,789
2 204,414
& 113,745
Al 3,122,340
SEFHME SHA D= A" 2,640,041 2,534,023 106,018
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=o)l = ME
=9 Jz23 (58
sSEFYE 4 0l

W

>

0Q
0z 4>

A - ER(EN) - AR - B of & o4 SSa HIDZ2
A2PIsES 1,496,045 1,308,434 187,611
101 @124 H] 28,445 24,755 3,690
04 DIt Z22XsE+ 28,445 24,755 3,690
Ol dolis Hzx 2,789
-l 2| 41,6803 x5H x12& 2,501
-AHEE JI2RE3 2,501,000& *11.5% 288
OELdEEX 11,155
-Ql 2| 41,680 «4H +60L 10,004
-ANEE JI2RE=S 10,004,000& *11.5% 1,151
o4 SZacla 2¢ 2,789
-l 2| 41,6802 «1H 602 2,501
-A2E JI2REs 2,501,000& *11.5% 288
Ogs 11,712
-l 2| 41,680 x14H 18 10,504
-AHEE J2RES 10,504,000 *11.5% 1,208
201 2Bt Yl 248,140 237,000 11,140
01 AtR 2t 2l | 243,900 231,000 12,900
O1.&et+=3Hl 10,800
-AYEAESERFI LS
3,000,000 *90%<& &> 2,700
-EEE A THEHE X (D1 H) EZE M
9,000,000& *90%<& &> 8,100
Ob5.=2&Hl 4,200
-AEEE FA A2ZFEN SA
7,000& x5 102 128 4,200
O6. 28X =2 228,900
-H goilE g3YM &I ez
42,000& *5,450hax 12 228,900
02 s3=9Hl 4,240 6,000 A 1,760
O2.¢ 24l 240
-8 GoiE gsYM &I 7=
1,500 202 *8IH & 240
O3. A€ ZHl=Xlbl 4,000
-AEY AN SAHI(ICPR 4F)
1,000, 0003 =4CH 4,000
202 o4 Hl 5,400 5,400 0
01 2ol 5,400 5,400 0
OMIIsE= & &= MOILE &4 oyl
60,0008 x5 3 »63] 5,400
206 M= Hl 14,400 14,400 0
01 M= Hl 14,400 14,400 0
O=2dgdis &M M 400,000& *10ha 4,000
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AN sg€II=4dH
M g J=E3(sgdgddt/=g - &)
SRl SEIWY B Y (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
202 o4dl 3,240 0 3,240
01 = LH o4 1l 3,240 0 3,240
OfM4 - 4 SEHSAD =T ofy|
60,0003 *3H »32! 63| 3,240
206 M= Hl 2,000 2,000 0
01 M= 4l 2,000 2,000 0
OZI= 2d 24 MEH|
50,0003 *10& «4 4 & 2,000
301 et d = 2,700 2,700 0
09 HALAHIEA S 2,700 2,700 0
OASEHS BIlsl AT OUI(E - 5Y ©9)
60,0003 x3H «53] 900
OASHS20F =g NsHH
60,0003 «15H *23] 1,800
402 RI2FX=201 M 471,480 584,924 A 113,444
01 RIZEAt =22 X 471,480 584,924 A 113,444
ONSH ZME NBATH
50,000, 000& *2.6ha*50/100 65,000
OAMI SEHAM DSE MESAIY
600,000& *50ha*70/100 21,000
OcH=SLX Hel BIoHE ASHTHBHAIEY
21,500, 000& *3ha*70/100 45,150
OFTALI S Jisd Z2E2lA AtDt MAAIH
25,0003 *149H «33| «B0ha*70/ 100 58,800
OJlsd ZsAl MAAEY
60,000 53| *200ha*70/100 42,000
OXt&st THEE A8 =IO S4
7,900, 000& =190 2 +70/100 5,530
OO0t st SJ ALY 15,000,000 *1JH £ *80/100 12,000
O2X0ts AdESHE E5AEY
84,000, 000& *0.5ha*70/100 29,400
OFNYX ==E0E LU JI=2=S
2,000,000% *3J1 2 *70/100 4,200
OMAS &XHIHEH & S THbH
50,000, 000& *tha*70/100 35,000
OXd= 9EI| BAE IS MHHAIE
12,000,000& *0.5ha*70/100 4,200
OREY D= L ASX WHEE HE22
9,000, 000& *7ha*60/100 37,800
OAtt i3Il S&toll CHE AR 63,600
-2t 2 70,0002 *1,0007H *60/ 100 42,000
—==2| 900, 000& *40CH 60/ 100 21,600
O2XOIE U= HAXZE OlMSS Tloi X
L AXIAE 10,000& *1,600m*80/ 100 12,800
OJlZ2ust HS MASHS AL THHHAIE
2,500,000 *20a*70/100 35,000
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M SYIISHE
3 59 I3 (=8l dt/sY - 58)
CHelr SEIMA B4 Jl2AlY (el @2)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
01 22t 22X 168,630 170,520 A 1,890
OREIT AT MAAHALZ H2l)
19,200, 000& *2JH 2 +70/100 26,880
ORL ASYEHIML AHAM
33,000, 000& *2JH 2 +70/100 46,200
OJN=EEY MYXs REMM(SS)A=AEY 32,200
-REMH(ES) 300, 000& »150g+70/100 31,500
=AM, EF 500& *2,0004 *70/100 700
OZXE LEDS 012 JI=ols mlialolgy Ald
1,100,000& *155 70/ 100 11,550
OLEs=sge & SZ2ESAY 6,300
255 70,000 *100€ 70/ 100 4,900
== 100, 000& 20 Al E+70/100 1,400
OSMS0I8 NALSAR ZHAE
6,500,000‘3* 0CH*70/100 45,500
sl LS 225,811 227,224 A 1,413
101 1A bl 113,911 131,643 AT7,732
M4 I12HH22NHSES 113,911 131,643 AN17,732
Oads=s&ael oAl 41,6803 6 x60 15,005
OJUX=a2tel el 41,6803 «6H «60 15,005
OAUHEE JI22RLE= 30,010,000& *11.5% 3,452
OasZaEAC BR(LLX HE) 67,900
ural:] 200,000& +35H +x9 & 63,000
-2 ¥ 20&H 140,000& 35X 4,900
O8EMZ I =Y 12,549
sl 41,6803 *3H x90 11,254
428 JI22E3 11,254,000& *11.5% 1,295
201 Let249H] 33,269 44,181 210,912
01 At 22l 13,844 8,806 5,038
O1.¢ 82| 4,243
-2FAHI Sd = 450,000& x1& 450
~EEATH BUS=Y 673,000 x 15 673
NEsY BANEZ BEE NE
22,000& 604 1,320
DlEle APEF UsiA gy
2,000,000 «90%<& 2> 1,800
O4.1l = H| 390
-AEsE 2% &= 22 130,000& »3H 390
O5.= gl 2,688
“sYlIENE ORA22N A
7,000 3 x4H «8U x 128 2,688
O6. 94Xz 6,523
-l ¥ AEXM U LI 500,000 *1CH 500




A sgI=HH
HM: s I3 (s2HlYSi/sYH - s5)
Sl SEFMW B IS AY CEEEED
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
Bx NBZE ZANY EXNANE
7302 %8, 250m 6,023
02 Z2=2=2494| 19,425 35,375 A 15,950
O2.9 =l 17,725
-0 X 24 ety
1,500& x304 *5A|2t*x75L 16,875
-AsSszd22 sIAHASH]
1,700& 1004 *5& 850
O3. A& &H| S X dl 1,700
-A=E=sH s)|H SX4l 100, 000 «5CH 500
-Scl24 ANEKX Y 300,000 =4CH 1,200
206 M = Hl 23,000 48,000 A 25,000
01 X2 H| 23,000 48,000 A 25,000
OaEs=8Y e3P 60,000 x10=+153] 9,000
OREMEE 5%, 2 ¥ =2y
20,0002 *x300 &L x23] 12,000
OXdEE 2 (=ZshH)MA 2P
10,0008 x200= 2,000
401 Al HI L £ 0HHI 52,631 0 52,631
01 Al& H| 52,631 0 52,631
OH THHHAIE &= A | 5,000,000& x14l 5,000
O2ZAEIDIS & 01 & H| 14,000,000 = 1Al 14,000
OHIJIE Gt A AI=(2,000m)
33,631,000 = 1A! 33,631
405 XHAHFEI S HI 3,000 3,400 A 400
01 XAt 2 E F S| 3,000 3,400 A 400
o222 3,000,000 «1CH 3,000
SO HUAUWAIE A2A 82,597 52,169 30,428
101 2121 4| 22,310 17,859 4,451
04 JIZtHIZ22XNSE S 22,310 17,859 4,451
OYI2sIAHLUAIE A 2H 11,155
-0l | 41,680 x4 60 10,004
A28 J|a8e=2 10,004,000& *11.5% 1,151
O=EFRsIAHLUAE 24 11,155
-0l 21 H| 41,6803 x4 H 60 10,004
-AEE J|2a82e=2 10,004,000 *11.5% 1,151
201 LBt Y| 58,287 32,310 25,977
01 AP 22| d| 9,800 3,240 6,560
O1.det=2H| 9,800
-S| HSUAIR A Lbt=SH|
100, 000 x2J A~ x12& 2,400
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A sgI=HH
BH: 59 J|SHD(SHSLN/SY - 5E)
Ce: =M SHA DAY (2 &HH)
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
S FEEL R E
5,000,000 5,000
“HIASIIHLAUHAIE A SoNBH A AE
200,000 x12& 2,400
02 Z2=2=294| 48,487 29,070 19,417
O1.2Z22=22L Al 21,770
“HIRASIIHLUHAME A 89 7,980
&3 600,000 x12& 7,200
NHIR2 50,000 ~12& 600
MAEERZ 15,000& x12& 180
-LUsIIH 282 13,790
° J|EF 83,000 *160CH 13,280
XIAH X 255,000& =2CH 510
0O2.49 24| 5,760
-sJ|IAH LHEFLD ]
1,500 %27 *8A| 2x120L x204 A 5,760
O3. A& &H|l S XYl 20,957
-EEHZ&H ¥ AdUHsIH KX
120, 000& »160LCH 19,200
—HRAS S 2l (58 0l6H)
1, 118& x712m 797
-SERAUHsIIAH ESHOIKN SFANES
80,000& x12& 960
206 M = dl 2,000 2,000 0
01 T2l 2,000 2,000 0
OsJIHzs42 25 L U= W27
20,000& 100 2,000
SIASEa Jz=Ea 379,150 351,300 27,850
= 113,745
Al 265,405
SMD2MEAN I s (EX) 10,000 5,000 5,000
= 3,000
Al 7,000
201 et 1,200 0 1,200
= 360
Al 840
01 AP 2t 2] H| 1,200 0 1,200
03.289x4 1,200
-MEANIzNE SAEE 200,000 63| 1,200
= 360
Al 840
206 M = dl 4,000 4,048 A48
& 1,200
Al 2,800
01 X2 bl 4,000 4,048 N48
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AN seIIsHE

M g J=E3(sgdgddt/=g - &)
Sel: sIASEHY J|E23 (S &2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OMERAMINzLNE M+
40,000 *50H »23] 4,000
< 1,200
Al 2,800
301 et d = 4,800 952 3,848
= 1,440
Al 3,360
09 &AL HIZ A S 4,800 952 3,848
OMERMIIE AaY ol
60,000 *40H »23] 4,800
< 1,440
Al 3,360
LEHAUNESESAYE(EX) 10,000 0 10,000
< 3,000
Al 7,000
402 RI2EX=20| A 10,000 0 10,000
< 3,000
Al 7,000
01 RIZEAt2E X 10,000 0 10,000
OLEZHA 4FE ESAE
10,000,000 =120 A& 10,000
< 3,000
Al 7,000
DEZBNMBSEIZLH(ER) 10,000 10,000 0
< 3,000
Al 7,000
402 BI2FX=20| M 10,000 10,000 0
S 3,000
Al 7,000
01 RIZEAI2E X 10,000 10,000 0
OLNSE EX MEEZ ZHAHY
10,000, 000& *17H A& 10,000
< 3,000
Al 7,000
BADHB R LRAI () 9,600 9,600 0
< 2,880
Al 6,720
402 QI2HAHE01 M 9,600 9,600 0
< 2,880
Al 6,720
01 RIZEAI=2E X 9,600 9,600 0
OU=UHF SUALM AE
12,000, 000% »1JH 2 *80/100 9,600
= 2,880
Al 6,720
HEAAEA HLHANE(EX) 28,000 0 28,000
< 8,400
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2N
X ZH -
L= B

el

SIS dH

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Al 19,600
402 SI2F 20| & 28,000 0 28,000
& 8,400
Al 19,600
01 Q228 X 28,000 0 28,000
O =82 ) & Al
40,000,000 =1JH 2~ +70/100 28,000
= 8,400
Al 19,600
J=|/E8H E=0lES SHUHESANYE(EX) 2,400 2,400 0
& 720
Al 1,680
206 M = dl 2,400 2,400 0
& 720
Al 1,680
01 X2 H| 2,400 2,400 0
OJlz=d=d2s503s 2¢ 8,000& 300 2,400
o= 720
Al 1,680
IS UHEI SEHASAMASMA(EX) 24,000 0 24,000
= 7,200
Al 16,800
402 SI2vXHE0| ™ 24,000 0 24,000
= 7,200
Al 16,800
01 812t X 24,000 0 24,000
OS2I 3,000,000 «10Al E+80/100 24,000
& 7,200
Al 16,800
HolsS 22X IIESA Meldls Ag(EX) 108,000 10,000 98,000
= 32,400
Al 75,600
402 SI2F X201 & 108,000 10,000 98,000
== 32,400
Al 75,600
01 QI2t X2 X 108,000 10,000 98,000
OYdis2M a4 MeldlsA-
40,000,000 *3JH 2 %«90/100 108,000
= 32,400
Al 75,600
2EgII0Y SEETSYMAL(2X) 20,000 20,000 0
= 6,000
Al 14,000
402 BI2H X201 M 20,000 20,000 0
= 6,000
Al 14,000
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D sgllsdH

= _ — d =
HE - B (3H) - KISAY - BYS 0l &t o il HImEET
01 RIZERt2EX 20,000 20,000 0
O=gilteld S9E83sLMAY
20,000,000 =100 & 20,000
< 6,000
Al 14,000
b4 OLEILIAL X 22 AE(2XE) 4,000 4,000 0
< 1,200
Al 2,800
402 RI2EX20| A 4,000 4,000 0
< 1,200
Al 2,800
01 RIZEAI2E X 4,000 4,000 0
Oit=CtH LA XAIF=ESAIY
5,000, 000% *1JH 2 *80/100 4,000
< 1,200
Al 2,800
ASHlSHEHR2I(EX) 20,000 0 20,000
< 6,000
Al 14,000
201 L4l 6,000 0 6,000
S 1,800
Al 4,200
01 At 2t 2l 6,000 0 6,000
O1.det=2Hl 4,300
~HHE E E22 ME 10,0009 #4302 4,300
< 1,290
Al 3,010
O4.11 54l 1,700
-golEs WE=E Y 130,000& 10 1,300
< 390
Al 910
-dols HgE 2 40,0003 x10H 400
< 120
Al 280
202 044l 5,000 0 5,000
< 1,500
Al 3,500
01 SLHOIYI 5,000 0 5,000
OgoiE & ol 20,0003 *10H x5 «53] 5,000
< 1,500
Al 3,500
206 T 24 9,000 0 9,000
< 2,700
Al 6,300
01 =4l 9,000 0 9,000
Odails 24X M7 450,000 x20H 2 *10ha 9,000
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AN seIIsHE

M g J=E3(sgdgddt/=g - &)
2 sItasggy Iz (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 2,700
Al 6,300
IS ALIIsESANE(BX) 16,000 0 16,000
< 4,800
Al 11,200
402 RI2EX=20l A 16,000 0 16,000
< 4,800
Al 11,200
01 RIZERI2E X 16,000 0 16,000
OR=381I S AlHl JI=E=2AY
20,000, 000% 12 2 +80/100 16,000
< 4,800
Al 11,200
ANHEHSERMIZHINSAE(BEX) 10,000 0 10,000
< 3,000
Al 7,000
402 RI2FX=201 M 10,000 0 10,000
< 3,000
Al 7,000
01 RIZEAI2E X 10,000 0 10,000
OAlHl - HollS2H L2HelllsAE
10,000, 000& *17H A 10,000
= 3,000
Al 7,000
DASZELEIAY(ER) 7,000 0 7,000
< 2,100
Al 4,900
402 QI2H X201 M 7,000 0 7,000
< 2,100
Al 4,900
01 RIZEAI=2E X 7,000 0 7,000
O S=E dEIAY
1,000, 000& *107H 2~ *70/100 7,000
< 2,100
Al 4,900
ZSRIAUECESHYINESAE(EX) 10,400 0 10,400
< 3,120
Al 7,280
402 QI2H X201 M 10,400 0 10,400
< 3,120
Al 7,280
01 RIZEAt=2E X 10,400 0 10,400
OZZ N UESISHYI E5AE
1,300, 000% »10CH *80/100 10,400
= 3,120
Al 7,280

_77_




o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o [Te) [Te) [Ye) o o o o
< < < < < < ~ ~ ™~ < < < <
= o o o o (e») o Y] Y] Ye) o o o [Te)
n0 - - - =4 =4 - — — — « « «
Klo
El
E=]
o o o o o o o o o o o o o
LH 3r
uilEd
RS
o O O o o O o o O O o O O o O O o o O O [ ToRNTe] [ ToRNTe] o [N ToRTe] o O O o O O o o o O o O
o O O o O O o o O O o O O o O O o o O O 0 AN Al 0 AN Al o) 0 AN Al o O O o O O o o O O o O
Qeele e@el= Ceele eele eele Qe Mo N N o NN ee el eele e eLele w
aor
<
=3
W= W= W= W= W= W= W= W= W= W= W= W= ]
R R 8 R
o= = = =
_ <% x S x
o1 5B LS < S
X0 ER= o o
H z S 3 = 3
o 2 paRS > EI 02
. 0 3l m 0 m = 04*1 = m
i 3 =8 — > — =8 —_
s | = S _ =< 3 K = K XS K
- <J == =2 00 & W&
< = Kq H e H H
r |2 ) o T = = = o =
a %0 = a = 0 8 0 = 0
=z s S = = - — —
: Mn ) 50 =) 3 o ™ = o 5
—~ |2 Mo = ~ < K i o =
= = ok o i 00 = Rkl N ~
o0 H "o Pl 7 w o0 U
S = 00 = = Hio = = o
oF 7 ! K S = bl K o ] pdl Ki oo of pdl Ki B0 o
& Mo > H ™ ~ > bl Kr > M S oir > M R 0k
- ok H W B o il M RO = M Mo<F 20 il W oW ok
: 0lo = = o = = o = R X = = =~ o
R’ = ~ N s ~ ~OR o0 B ~ B0 ~J VI <+
R0 o ol al O ok al al O > al al O = al al O <
. 7l o — 70 oy — < oy — | al — =
e o g < W g < a0 g < = g < w
o+ ~ ) ] =11 =

_78_



AN seIIsHE

M g J=E3(sgdgddt/=g - &)
ol SUASEA JlEeE (el @2)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2

Al 3,500

402 RIZEX201 ™ 5,000 0 5,000
< 1,500
Al 3,500

01 RIZERI2EX 5,000 0 5,000

ONETA 425 SSHAMWLAIY

5,000,000 » 101 2 5,000
< 1,500
Al 3,500

MENLHZSESXNMHATHAIE (B=X) 2,000 0 2,000
< 600
Al 1,400

206 M= Hl 2,000 0 2,000
< 600
Al 1,400

01 = Hl 2,000 0 2,000
Od=ZofEHEHELY 100, 000& x202 2,000
< 600
Al 1,400

SRASSEMNENSFHAALES(EX) 24,000 0 24,000
< 7,200
Al 16,800

402 RI2EX20l 24,000 0 24,000
< 7,200
Al 16,800

01 2I2tR2E X 24,000 0 24,000
OMEXS3t= DI 30,000,000% »12=+80/100 24,000
< 7,200
Al 16,800

SHASHIEHNSLURNELESANE(EX) 3,000 0 3,000
< 900
Al 2,100

206 T 24 3,000 0 3,000
< 900
Al 2,100

01 =8l 3,000 0 3,000
Odgois&gNE 2 150,000& x20E 3,000
= 900
Al 2,100

d2slls SMEa 441,308 896, 965 A 455,657
2 224,414
Al 216,894

SHEII =8 TAES(EX) 3,000 3,000 0
= 1,500
Al 1,500

201 L2l 900 900 0

_79_




SN SIS
M g J=E3(sgdgddt/=g - &)
el Mesell 24P CEEEED
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
= 450
Al 450
01 At 2teltl 900 900 0
O1.4et=ZHl 900
~stE YIS ETARE HRR
5,000& »180% 900
= 450
Al 450
202 Oddl 2,100 2,100 0
= 1,050
Al 1,050
01 = LH 4 Hi 2,100 2,100 0
Osxizgag & #xIot2 ol
60,0003 x5 »7 2,100
= 1,050
Al 1,050
S8 ASIMN BH(EX) 7,560 3,960 3,600
= 7,560
202 Oddl 4,920 1,320 3,600
= 4,920
01 = LH 4 Hi 4,920 1,320 3,600
Osd28 ASIT A Ol 20,000 *335 »23] 1,320
= 1,320
OSIHIIEE T ALY 20,0003 303 x62] 3,600
= 3,600
301 e A3z 2,640 2,640 0
= 2,640
NJIEEd=s 2,640 2,640 0
OsdESASXTAISIH Al S
40,000 335 #23] 2,640
= 2,640
e ssFI=XN(BEX) 31,000 39,400 A 8,400
= 15,500
Al 15,500
101 @124l 16,731 15,579 1,162
= 8,365
Al 8,366
04 D12t Z22HEE = 16,731 15,579 1,152
OZTedZY 29 AHl 41,6803 «3F 120 15,005
= 7,502
Al 7,503
O4U 2 JI22E3 15,005,000 *11.5% 1,726
= 863
Al 863
201 Let2d] 8,069 11,381 A3,312
= 4,035

_80_




AN sg€II=4dH
M g J=E3(sgdgddt/=g - &)
el Mesell 24P CEEEED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Al 4,034
01 At 22l 5,069 8,381 A3,312
O1.det=2Hl 5,069
-SEEEA 29 A2F 7Y 1,069, 000& 1,069
= 535
Al 534
FBIEANBAL ERE WE
10, 000! *4002 4,000
= 2,000
Al 2,000
02 2324l 3,000 3,000 0
O3. A& ZHl =Xt 3,000
-0l SH 2 HHI S X 100, 000& x10& *33! 3,000
= 1,500
Al 1,500
202 oddl 1,200 1,440 A 240
- 600
Al 600
01 = LH o4 1l 1,200 1,440 A 240
OZSAFLLN o9 ISHA ol
60,0002 «2H 102 1,200
= 600
Al 600
206 = Hl 5,000 5,000 0
= 2,500
Al 2,500
01 =8l 5,000 5,000 0
Oz Ed satzeld e
50,000 *10Z *102] 5,000
= 2,500
Al 2,500
NASs=elle™Ls AN (LX) 10,039 10,039 0
= 5,000
Al 5,039
101 @124 dl 10,039 10,039 0
= 5,000
Al 5,039
04 D12t Z2XREES 10,039 10,039 0
O=sJtdZB7= elHHl 41,6803 «2ZF 108 9,003
= 4,500
Al 4,503
C4liEd JIA2RES 9,003,000& *11.5% 1,036
= 500
Al 536
sIAHE2IIsUE(EX) 2,000 1,500 500
= 1,000
Al 1,000




A sgI=HH
HM: s I3 (s2HlYSi/sYH - s5)
ol MRSl HMES CER-ED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
206 M = Hl 1,650 1,150 500
= 825
Al 825
01 XH 2 H| 1,650 1,150 500
OsJIHEAZ)zsns a3y
33,000 5074 1,650
= 825
Al 825
301 LBt A= 350 350 0
= 175
Al 175
09 SHAIAHI B2 A2 350 350 0
OsJIHESEE)znE S4 7,000& x50H 350
= 175
Al 175
SHSYHNSHELHAIE (EX) 20,201 18,701 1,500
= 10,100
Al 10,101
101 e1214| 11,619 10,819 800
= 5,809
Al 5,810
04 J|12ZtHIZ22NEES 11,619 10,819 800
OYllESHEEZLAEX - NHASH ol2H|
41,680 23 125 10,420
= 5,210
Al 5,210
O4EE J1H2822 10,420,000 *11.5% 1,199
= 599
Al 600
201 LBt 9| 1,182 1,982 A 800
= 591
Al 591
01 AP 22| H| 482 982 A 500
O1.2Bt=2H| 482
-HolsX A HII=2 M2l 482,000 482
2 241
Al 241
02 2224 H| 700 1,000 A 300
O3. A2 &HHI KX HI 700
-Holl =& A& & H| R X 700,000 700
= 350
Al 350
206 M = Hl 7,400 5,900 1,500
= 3,700
Al 3,700
01 X2 H| 7,400 5,900 1,500

_82_




SH: sYIlE M
HM: s I3 (s2HlYSi/sYH - s5)
Sl Meselle BMRT (B9 ®R)
5 - 4
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
OHHZ0NZE Jctal 23ME P
100,000& x10= *23| 2,000
= 1,000
Al 1,000
OZ&IZI2YE MY 300,000 *18JH A&~ 5,400
= 2,700
Al 2,700
sMAESEXISSI=(EX) 167,508 167,508 0
= 83,754
Al 83,754
206 24 10,800 10,800 0
= 5,400
Al 5,400
01 T2l 10,800 10,800 0
OEBANAEZE §ETZE AR Y
4,000& *15kg*304t X *63] 10,800
= 5,400
Al 5,400
301 et A= 28,560 23,870 4,690
= 14,280
Al 14,280
09 HAIAHI EAZ 28,560 23,870 4,690
OZHLd sdns EIHo ]
60,000 x65H 73| 27,300
= 13,650
Al 13,650
OEHIZZRE HIIg 34 7,000 *90H x23| 1,260
= 630
Al 630
402 SI2F X201 & 128,148 132,838 A4 ,690
= 64,074
Al 64,074
01 QI2tXEE X 128,148 132,838 AN 4,690
OEITZE MAD|z= AMEUHX 4
128, 148,000 =10 & 128,148
= 64,074
Al 64,074
A =(EX) 100,000 0 100,000
= 50,000
Al 50,000
402 SI2FXHE0| & 100,000 0 100,000
= 50,000
Al 50,000
01 QI2t X2 X 100,000 0 100,000
O GAP(SAIE2RS2U2|D|ls) SSAEHIX
A 100,000,000 =100 £ 100,000
= 50,000

_83_




C HE =BT
HE: 59 IR (SPHYLL/5Y - 55)
259l 223 (B9 ®R)

M. 0 (3H) - HEAY - B2 ﬁlf& HD=2
Al 50,000
ASQ SHIs(BX 100,000 0 100,000
2 50,000
Al 50,000
402 Q12+ X2 0| & 100,000 0 100,000
2 50,000
Al 50,000
01 It X 100,000 0 100,000
OBTHAE ASHE YAl
100,000, 000& * 1 A~ 100,000
2 50,000
Al 50,000
HESHAY (JI=232 W) (IJIEH/DIE 178,001 168,940 9,061
SHHOIz=E221) 134,098 125,430 8,668
MNolE2dH (D23 ) 134,098 125,430 8,668
101 2121 4| 134,098 125,430 8,668
03 2IHAZ =2 XHE 134,098 125,430 8,668
OsJlH=el & N e e 102,682
=23 52,980 »3¥ x313Y 49,749
-0 2 16,583, 0002 *3H x1/12%x300% 12,438
-H &SIyl 16,583,000 *3H x1/12%120% 4,975
~HHZAH| 130,000& *3H x12& 4,680
s 80,000 x3H x12& 2,880
PN E= 52,9803 x3H x21 3,338
-F=54 52,9803 »3H x52 8,265
-2EIM43 52,9803 *3H x7 x 12& *50% 6,676
-d32s4 16,583,000 *3H *1/12x50%*23| 4,146
-2t ANH| 50,0003 *x3H x12& 1,800
- MG 50,0003 x3H x12& 1,800
-4 40,0003 38 x12& 1,440
& s 130,000& «3H 390
-OtM gt 35,000& x3Y 105
O=g2 0|MS Y ¥ EAX2A 31,416
23 43,9803 x1H x313Y 13,766
-& 02 13,766,000 1% x1/12%300% 3,442
-HE S| 13,776,000 x1H x1/12%120% 1,378
-tEsx4 80,0003 *1H x12& 960
PN 43,9803 x1H %25 1,100
=54 43,9803 1 52 2,287
- HZAH| 130,000& x1H x12& 1,560
-2HIA 2 43,9803 * 1«11«12 *50% 2,903
-y32s4 13,766,000 * 1 x1/12x50%*23] 1,148

_84_




_85_

“/ [ap] [ep] [ep] [ep] o o o o o o o <+ <t Al [ee] e6)
o_u_ (@) Te) Te) N~ [ee] O O (o] N~ Y] [e 0] o (@)
s = R < | <[« o < < | — |~
J— N o Al (<o)
o- x_o ™ < 4
aJ -
=1 #=
E=]
o o o o (e] o o o o o o (@) © [aV] [aV] [aV)
— Yo Yo Yo © © © o o o 0 < — N~ N~
[Ye) o) o) o) [e))] [0))] [e))] o o o <t [ (o)) (e o] [e0)
@, @ | o |» g | s % oo |» 7o) N~ S ﬁ 0
LH3r S 8 B
il ~ -
RS
o o [aN] [ep) [ap) [ap) [ep] [ep] () () o o o o o o o o o <t O O < o O O O o () o o o o o () (@) (@)
o [e] ()] o o o (V] N~ Ye) [ee] [oe) o o o o o o o o Al 0 O < SO O — — (ep) [ee] [00) o o <t o < < <
© I NI |28 m o FFIS|S|2 S22 S| AWVT ONS|O|® o B O o & N o 9
— o <t <t <t o — [<o] [<o] [<o] (<o) o (ap) o o < O O W0 Al — M N~ o N~ M~ < < [ Y] (aV] w w
~ @@ e @ SALGI|SIILI(I| |~
3r o < | o =
<
(=
muH=< =<
o el 4 W i o o 4 W o oyl
N Ng 8 m o S R o
* * K S S * * K = *
g [z = & ¥ s g al w Y 2w all
— — x [Ye) Ye) e} o o o ._|_. — ~ X [eN)
Mo * * o o O < — (= @ 3 x ol__y.._ or v
o % x 2 x < * ww % x
Bl |l o & o B0 o o ® &S 30
c S 8 < 3 2 ~& 3 WS < L
- © S * 30 — S F o ol o 7
5 a8 < 3 S i o ) s R a™
= =< 3 S T 3 o R
2 I+ o < on . o or 0
] = I %0 30 _ il )
~ . =) W\ 3o mm_v o )
n N Sl -
= = 80 W _ o~ = s |2 <+ A
m~ = <F ~ o o7 s |2 Rl K < 3 I
mel o Y i DA R |3 K ooF | % 5 ol O W
Hm| < o~ | ol I M | i R & 3 = o0 o K <k
M ok |50 %0 Z|™|MH |~ |= — Xl | = X — | = pil <) W T
=W & I T o |D 8 8 T/ 3 | =& Ok W o |81 380 ] o | < 2 <k = 10 o
C = - I TI I :J0 v : O ) T & | ™= |80 o Ho B |m B o0 8 = o
s MIT 5 = | Dol T T W x| S o |2 (k|0 = = O NS R B oo
R0 5 "l A B O B I S [ T o e S e < I O -1 &) [ T [ o i
80 80 RO Dlwlan|x O O A0 Ol | |0 O|r |3 | O 3 |al |= O O
— o _ o
0H OH . D |0 s |s & KF N5 Kk Q| ok o) NS |s
R | Rz |8 o | & o | & = b | &
H 70 3l * | - ! 31 i o Ok
. ~ <0 U
& oF Ho
70 T




AN sg€II=4dH
M SME QS (SYHSLN/5Y - 5E)
o9l REXE (29l 8)
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
202 o4dl 5,400 5,040 360
01 = LH o4 1l 5,400 5,040 360
SSANIFFSFE ol
60,0003 *5H »32 63| 5,400
402 RI2EX=20l A 497,250 564,000 A66,750
01 RIZEAI=2E X 497,250 564,000 A66,750
Osdts 203 AE ZEHI
145,000& *400E *50/100 29,000
Osde SNFE ME
50,000,000& =141 «50/100 25,000
OsttE 2R EESH ZHIXA 80,250
-SAE AT 5,500% 15,0004 *50/ 100 41,250
=Xl Al Xt 26,000, 0002 *3CH *50/100 39,000
ONEII(ZII - Hot - SeHEF K&
OO *150,0007H =60/ 100 63,000
OZSA HetrsSAEH 2435 L Sotst
A& 600,000,0002 * 14! %50/ 100 300,000
FTACH 24 106,880 71,924 34,956
301 et A= 8,880 6,924 1,956
09 &AL HI B &S 8,880 6,924 1,956
OFTAI S & XN =S&FXN ws0H|
60,000 *10H x52] 3,000
OXNgEs 82302 W=E  1,960,000& «3H 5,880
306 43 98,000 65,000 33,000
01 &= 98,000 65,000 33,000
O(M)Z=E=sUAastn 88 &9 243
98,000,000 98,000
AN sACEOL MIIBIRERNA(BX) 294,000 245,000 49,000
< 88,200
Al 205,800
402 RIZ2HXt20l ™ 294,000 245,000 49,000
= 88,200
Al 205,800
01 QIZERI 22X 294,000 245,000 49,000
OXY=g CEoZ XM XA (3M )
420,000,000& *70/100 294,000
< 88,200
Al 205,800
SAI2S N sHSEO0ICIHAIMXR(EX) 14,000 28,000 214,000
< 4,200
Al 9,800
402 BIZEXHE0| A 14,000 28,000 214,000
< 4,200
Al 9,800

_86_




2N
X ZH -
L= B

el

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

OsAt2tst) s F0told

Ad NFAY
20,000, 000% =174 4«70/ 100

= M

14,000

14,000

4,200
9,800

28,000

H

Al

165,000

49,500
115,500

100,000

65,000

402 2I2tXt=01 &

2l

Al

165,000

49,500
115,500

100,000

65,000

012t t= 2

=
DEIPDss SHEAMY(2HL)

330,000, 000& %50/ 100

= M

165,000

165,000

49,500
115,500

100,000

65,000

= MW

49,750
34,380

4,610
10,760

49,750

307 21201 A

= W

49,750
34,380

4,610
10,760

49,750

ot o ZAH XA

50,000& x995= Dt

= Hn W

49,750

49,750
34,380

4,610
10,760

49,750

= M W

407,500
244,500

48,900
114,100

407,500

402 2IZ2tXt=01&

= MW

407,500
244,500

48,900
114,100

407,500

815,000, 000& *50/100

= N W

407,500
407,500

244,500
48,900
114,100

407,500

=z N W

5,000
3,000

600
1,400

5,000

_87_




Rl
o
aJ
K
H
1)l
H
Ed
<+
50
s
0
H
=
£l
o
ok W
i =
2T o
Ho ok
7 o
70 O)

o o o o o o o o o
o o o o o o] o (@)
< < < < < A A
A0 0 0 N N N TS
Ko N N N <1 [ <
El
E=]
o o o o o o o o o
[de) Al Al o
Qe e <
213 |3 0
H3r N
m<l
RS
o O O O o o O O O o o O o O O o o O O () o o (e} o o o o o o o o o o o o o o
o O O O o o O O O o O O o O O o o O O < [eV) [eV] o o o o o o Al Al o o o o o o o
S S0oF|ed S o0F|odNx(dNxXIE SN [mm O © S S S om ;oS S S S S S 3
v oM — o) w o™ — < N~ © < N © < < N~ © (<o) [Te) o (o)) [ep] o N~ D o [aV) [aV) [e0] [e0] ) — — < ™
Al © WU Al © w0 [qN] ANl © w0 — ()] (o)) M~ <t [aV] o
N — | N — | N — | - |- — —
=
o
<
=
MW= mu= H =< H =< H =<
3 3 L0 ol L L0 o oyl o i ol
= = Y n0 N o I\ =} o o
S S Rl S Mo S o x v S 3
2 > 32 2 > oll < o > >
u 3 @ 58 & 38 W g g8 8
Mo = o * - * * - I_NI * m.,po o - -
) = 8 w < o w3 ] To —~ @
5 S o o o - OF o = U
; Lw 8 S s8 8 Ve =z 00
) =8 3 = =) Hg =) N o - =
- oH S o S S S - S 60 <
=< == < =9 "W s S SRS — =
o* S d < _ o S N, = =
= i R 0 RO g™ < n o
= v s —~ <+ T = il KF ud 3
. W= Ki 7 = = =
- X0 o) 30 M) = .
— iy | - OF = =
= ™ 2 ofr ol 0 oh & a0 = z
S ~ o R N o Bl =z @
ol m = Ky gz W W, oW R # o B
= K= 70 Rl ki a0 w O B W m o~ w7
ok H 8 or = M = s |5 < O <3 ur Ol 0 5 O _E Oy 5 o no 7 1]n
oy 2 o © & DTy owHp o 2Dy Doy o of S ook
Pl 20 | P T N = 3 |mo o - = >4 30 [0 0
. s < it arc oD yr T 8 ur B ur 2w Y qo
- S "0 8D K4 = = oD o | Ok R ol o 3 = 0 = M o ol 0 00 Mo 0 K=
Rl N A Ho | Al A Wo of | = |oF = 7 R _ ¢ 5 < EEE < %
R0 ol al O = ol a O o [ O O O 0 O @
: 5 S o S S <1515 S
X ™ oD <5 ur |
I+ 1o H

_88_



A sgI=HH
M SME QS (SYHSLN/5Y - 5E)
o9l REXE (29l 8)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
- SXH ¥ XIE ADSH
1,000,000& 1,000
202 o4 | 4,320 3,240 1,080
01 2Ll 4,320 3,240 1,080
OsSH2 REY2 =30y
60,000 *x3H «32 x83| 4,320
206 TH 2 bl 10,000 10,000 0
01 2l 10,000 10,000 0
OS¢ s838AME W32 10,000,000 10,000
301 et A= 7,400 3,600 3,800
09 BALAIHI B A2 7,400 3,600 3,800
Os=sSNE HAIEI E2EHAF 2L 24
60,000 *3H x3 %103l 5,400
OZSOIN DS L Y5 FAX b2
At 20,000 x50 x23| 2,000
N=2=S A= S A ZHOH AL 24,300 27,000 A2,700
201 LBt Y| 24,300 27,000 A2,700
03 Al H H| 24,300 27,000 A2,700
OF=2=EAMZ & A ZHOHEH A}
27,000,000 *90%< & 2> 24,300
LesEAS AT AL 16,200 18,000 A 1,800
201 LBt ]| 16,200 18,000 A 1,800
03 A2 E Y| 16,200 18,000 A 1,800
OSESSH2 B A
18,000,000 x90%< & 2> 16,200
KOHE Al L HEA & T A} 16,200 18,000 A 1,800
201 Bt 16,200 18,000 A 1,800
03 A2 G HI 16,200 18,000 A 1,800
OXNOEZAl & HEZ Al X ESAN 20
18,000, 000& x90%< & 2> 16,200
I MY =M KNS 16,200 18,000 A 1,800
307 212t0| & 16,200 18,000 A 1,800
04 QIZISH AL X 2 16,200 18,000 A 1,800
O&I e =X N
18,000, 000& x90%< & 2> 16,200
IH s2sH X& 16,200 18,000 A 1,800
307 QI2t0| ™ 16,200 18,000 A 1,800
04 A2tHAIE X = 16,200 18,000 A 1,800
OJIAH s2=Hd A 18,000,000 *90%< & 2> 16,200
SASAEEY 3,272,524 2,387,704 884,820
= 18,000

_89_




o o o o o o o o o o
[Ye) [Ye) [Ye) o o o o
~ |~ S < R
n0 S 33 B|R
KIo <<
E
E=)
o o o o (=) o o o o o o o o o o o
© [N} [V} < <t o o o o o o o o o o o
o Ye) Ye) [a\] [aN) o o o o o o) Ye) o o [e] [o0)
o | o |o ® | ™ o 0 | v o |o o |o o o ol e}
— - |- — — [SVAN eV - | = N Y ™ | »
WH3r N |
uilEd!
Pak=
o < o (=) (=) (@) o (@) o o o o (e} (e} o (e} o o o o o o o o o o o o o o o o o
[S> N ep) — N~ N~ Yo} (=] Yo} o [eN] [eN] < < <t o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
O O @ | NN ~ @ Qv O NN N < LIS Q|| 2|9 Qe < e QL Q| X | <
LD O N~ — — 0] Y] — N (V) (V) [ep] (ep] ™ o o o) Y] [Te] o o o o o o o o o o o N~ N~ <t
0 O (<o) — — — — — (V) [eV) N — — — [N o) o) N (V) [ep] ™ Al
(a\] Ou; [e\] — — —
aor N
<
=3
H =<
ulo [ < o] ol o] o S & F 38
o < © l [v9) o — — — —
ar bl m o x * * m w * * w
V] V] . oll B0 of) - 1) o) of) ©
or <k % 2 9 = ) N o =) ¥ o o *
WS M8 8 . : S S G S S 0]
X0 ¥ ¥ - oF 80 (] 8 - =) . - o
Y] o om n Q 3 3 & -8 S 8 3
o |r|_ J._ o o == - ﬂv, nU, -
. — o n. OF - - D~ o
o S S S g - : 3 R 3
D kg g S 3 @ = w2
< . Ye) ) o o _ - S R <
= - © ol oF S
”=_| = — _xv.. jl — o — ==
— E| oF = [Tl ™3 ..urA
= =2 — w XU
. = a0 Ao - H
= - L 00 Uk )]
— iy oy - =
= o0 Ul Rl g___ >
ol - 7l < o o = 5 2
s 2 ]l =) 00 <J Kd T = w o Kd
& - o - o ) < | fo (roour H I+ =< < S |H
. or) sl = i = oF /|20 |20 H | = |20 oK ar moHo ||
- R A o m <) 31 S| H|MH|H WS |R T D <~ A I|R|R
Rl 3 o e G ol T |3 57 wolnd w3 (@ <F | AR o |w & = 0|7 ™
RO Ed 3 O & | nr Z|lx Olal |~ O|a |a < |<x O w5 O al
. by — | = © | = — | — ~ |y — | = < ol | —
— o o o o o o — o o o o (e] o o
< N N ™ ™ < <

o

_90_




2N
X ZH -
L= B

el

A 3.t A el - B oS 0l &t o dio = HlmE2
= = 0 & =
O=%% otz e
8,000, 000& *60/100 4,800
Ods Ite= K& AL
15,000, 000& 60/ 100 9,000
SiE Bsd8E 136,320 107,520 28,800
201 Let24E] 66,320 72,520 N6,200
01 At 2t 2l 66,320 72,520 A 6,200
O1.det+=2H 63,000
-ssa2 35
70,000,000 »90%<& 2> 63,000
O3.2d=¢ 3,320
“EHASSH2 BSA4EDSINE 294
g 70,0003 x9H 43 2,520
-—SASIEYX = 200,000& *43| 800
402 RIZEX 201 A 70,000 35,000 35,000
01 RIZEAt2E X 70,000 35,000 35,000
OsStteE 8 NE=PURPNE]
140,000, 0002 *50/100 70,000
HdsittEx=EE8 FHI)(EX) 18,000 41,204 N 23,204
< 3,600
Al 14,400
301 et a = 18,000 41,204 N 23,204
= 3,600
Al 14,400
MIIEEd= 18,000 41,204 N 23,204
OUlldsdtE == 18,000, 000& 18,000
< 3,600
Al 14,400
AZIHAEEXR 33,000 35,000 A 2,000
< 9,900
Al 23,100
307 21201 A 33,000 35,000 A 2,000
< 9,900
Al 23,100
04 BIZHHAIE XS 33,000 35,000 A 2,000
OsaS32UHABETA 33,000,000& 33,000
< 9,900
Al 23,100
AdERL+SUSBEHEZ(EX 10,000 6,000 4,000
< 3,000
Al 7,000
402 QI2H X201 M 10,000 6,000 4,000
< 3,000
Al 7,000




AN sg€II=4dH
M SME QS (SYHSLN/5Y - 5E)
ool SABNYEY CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 RIZERt2EX 10,000 6,000 4,000
O3=fs=sts=2d3g
20,000, 000% 50/ 100 10,000
< 3,000
Al 7,000
+ESABZEHCZAHAPYL(ER) 48,000 56,000 A 8,000
< 14,400
Al 33,600
307 glz2tol & 48,000 56,000 A 8,000
< 14,400
Al 33,600
02 QItFAE XS 48,000 56,000 A 8,000
O+=sAZSEHE SN
60,000, 000% 80/ 100 48,000
< 14,400
Al 33,600
LERS 1,138,594 605, 740 532,854
201 Let24E] 4,630 5,620 A 990
01 At 2t 2l 4,630 5,620 A 990
O1.Ler==&H| 1,350
—A2RS LS|
1,500,000 & »90%<& 2> 1,350
O3.2d=¢ 1,600
-ASHUSTARY E8S+Y 50,0008 4% 83| 1,600
O5.=2 &l 1,680
—A2RE RFA U2 RLN =S4
7,000 2 102 «12& 1,680
307 gl2tol & 100,464 90,720 9,744
02 BIZHENEXS 100,464 90,720 9,744
ORI A8 XA 2 (ZeHa)
1,428% x90,000kg *70/ 100 89,964
OmZgH AH =& ¥ &2 =t ZHCOXS
e 15,000,000 *141%70/100 10,500
402 RI2FXt20l 1,033,500 509,400 524,100
01 U2 REEX 1,033,500 509,400 524,100
ODZZEHIZ AX4+4E
120,000,000 *5J1 2 x50/ 100 300,000
O#0IJtE2121 XI&AAS
5,500, 000& = 10CH =60/ 100 33,000
OHMaE PPEN Y EMXR 100,500
PP IZZCH 8002 100, 0000H 60/ 100 48,000
-9 12,500& *7,0000H *60/ 100 52,500
OSoH=8RPC I3t Ol ALY
1,000,000,000& %14l *60/100 600,000

_92_




AN sg€II=4dH
M SME QS (SYHSLN/5Y - 5E)
Sol SABNYSY EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
HSERS 316,800 216,000 100,800
402 RI2FX=20| M 316,800 216,000 100,800
01 RIZEAI2E X 316,800 216,000 100,800
OEd s s¢s3 T NAY
1,200 *440,0000H *60/ 100 316,800
YA KNJA(BEX) 3,000 3,000 0
= 3,000
202 O4dl 3,000 3,000 0
= 3,000
01 = LH 4 Hi 3,000 3,000 0
o=zl gRFANH 60,000 «2H 252 3,000
= 3,000
AdERLSUSBHIZEUXNRA(EX) 22,500 83,500 261,000
< 6,750
Al 15,750
307 glz2+ol & 22,500 83,500 A 61,000
< 6,750
Al 15,750
02 2B AEXS 22,500 83,500 A 61,000
Ottt HZEUHAA
5,000& *15,00024 *30/ 100 22,500
< 6,750
Al 15,750
NEANCHESH(EX) 30,000 30,000 0
= 15,000
< 4,500
Al 10,500
402 RI2EX=20l A 30,000 30,000 0
= 15,000
< 4,500
Al 10,500
01 QIZEAt2E X 30,000 30,000 0
Ol=2sgHdcd BEdHE s2AY
50,000, 000& * 141 «60/100 30,000
= 15,000
< 4,500
Al 10,500
RPCHEME AL XA 444,000 480,000 A 36,000
402 RI2EX=20l A 444,000 480,000 A 36,000
01 RIZEAI=2E X 444,000 480,000 A 36,000
ORPCHEMEAN LI (E S =H)
444,000,000 = 14! 444,000
SAZINSUESLEAG(EX) 690,000 165,000 525,000
< 207,000
Al 483,000

_93_




AN seIIsHE
= A

HE: SAE SSHl(sPHYLN/5Y - 58)
Sl SABMNASH (B9 ®R)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
402 RI2EX20l A 690,000 165,000 525,000
< 207,000
Al 483,000
01 RIZEAt2E X 690,000 165,000 525,000
OsASIBtgss 690,000
~S44 JIBZH B8 NFAMY
800,000, 000& *30/100 240,000
< 72,000
Al 168,000
-HEL2UF ItSEH NJALZ
1,000,000, 000 & %30/ 100 300,000
< 90,000
Al 210,000
-RFAE S EH XNEAY
500,000, 000& *30/100 150,000
< 45,000
Al 105,000
NS XATHA HEXH 35,000 75,000 240,000
307 21201 A 35,000 75,000 240,000
02 B AEXS 35,000 75,000 240,000
OXSAY 2 MDA (0HE-=H]) 35,000
g prE TR
45,000, 000& %50/ 100 22,500
“EHeE NANDUES
25,000, 000& x50/ 100 12,500
oHlEHSEHOLSAM XA 24,300 27,000 A2,700
307 gl2tol & 24,300 27,000 A2,700
04 RIZHHAIE XS 24,300 27,000 22,700
O HE&IIS M X
27,000,0003 «90%<& 2> 24,300
SAZ LS AL 18,000 19,800 A 1,800
201 Let24d] 16,200 18,000 A 1,800
03 A2 S HI 16,200 18,000 A 1,800
OsAlSHY SEs S SAFEI
1,800,000% *5J1 & Ml x23] x90%< & 2> 16,200
301 et Az 1,800 1,800 0
09 HALAHIEA S 1,800 1,800 0
OsAE MASES &R Ul 24
60,000 *5H 32 23| 1,800
EZSEMSEHIHE LAEES A 14,400 11,880 2,520
307 glz2+ol & 14,400 11,880 2,520
04 BIZHAIE RS 14,400 11,880 2,520

OLRYSNZEHINE &AITHE A

14,400,000& 14,400

_94_




o o o N~ N~ [ap) [ap) [ep) o o o o o
o o o [aN] [aN] ()] (e)) N~ (V] (V] (V]
@ @ @ Q2| |©° -~
n0 & & & S 21212
Ko < | < < | <«
E|
E=]
o o o o () o o o o o o o
< < [oV] Al < Al Al Al o o o
AU R BRI e e B e el=e|=
— — (a) ™ (a) <t < <t (a) (a) (ap)
< < (ep] [ep] (a5
WH3r
uilEd!
Pdk=
o O O o o O o o O O [ep] [ep] ™ ™ [ep) [ep] (@) o o o o o o o o
o X © o X © o o < © — — — — — N~ <t o o o o o o o o
Q © [0 © | O VNN e || — © |||V N o)< (< <
Al © wuv Al © W0 | Al O W o0} 0] < < < ™ — — — — ™ ™ [ap) [ap)
(V] — (V] — (V] (V] — [ep] ™ (ep] [ep] (ep] [ep]
ar
<
=
H =< H =< H =<
3 L0 o oyl
— N oS oyl al
~ . o — —
o RIS * *
or ¥ £ < ol o
i) 8 D e
X0 ) 3 »
Al ¥ of 80
. o = ©®
o o *
)| S mw, [
—_ - — o
< o e [<p] S
I+ s = = =
—_ - m o
= . = — o~
. w D
—~ ~ —_ =~
= = ) x| ™
o] = H0 1o
= d Ki B o o
oF = H 0] o = Hio =
| At <r — = <=
. m i T 0 n - o | %
. =4 =4 o & Al = AR
wl A o) X = o T |3 5 | o
R0 ol o 30 < S| nr &) | 3D
: w m R0 0H m M m Kk QOu
X < 30 x « ok | X

[=)
gI

il

ol

10

_95_




